‘i_.«..‘.u.--.” ‘L_.J:!J__o..-\.hd._j_}._x.?y __.c.¢.>~

REPUBLIQUE ALGERIENNE DF\V)CR%TIQL, ET POPULAIRE 5 3 8 ;

L T | PR

MINISTERE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE

Aj‘l ®

/./3

ECOLE NATIONALE POLYTECHNIQUE

-
~
~
Ly’ Y

SUJET
R & /
/ / ¢ /ff ,/'f/ §
.=-_£ g Vi 4 ,,, & 4 4
Proposé par : ’ ; Etudié par: Dirigé par

PROMOTION :

EMP 10, Avenue Hacen Badi - EL-HARRACH - ALGER



SLNIERCIEMENTS.

:7 e oedis e modesée bravail

e — P —

= MQ /?fc;fff

Je brens a remercier morn promolevr ”f/R yN(k
Lor  Fan arae el ses conse /s .
R A fo o £ o L 2
(f'.yu s TEEESSCUFr g ot CIRLSIDLC Q Mo formra Lon
o / - .
Erov e & ey 2 DI o of PEV P ea)Er
Mes FESDECLEs auvy membres \7‘{,07 ary. g rhe ferdnt Aonp eer
dapprecier ce mpdesée trava) ef @ lhanoradle gssistance o
, p £
sera presente .
" ;
/a/ed 'x\.’?w,"rf.
e+ : . .
. - —t —

L
e Mon  rere y POUr S59n Lon Calr, So comprebension, ef ses

Sovtiers onlines G long e amp  Jormoelor ..

_/285 SeyUrs , mes fréres Sa; c-‘i Nacer, Movras

/re.x £ en Cer Souharle

@ LIOnnEe CAIRCE

S2es omis fee s) en particeliere SLEBAR K/ -Lowo

Mon  om, ('2}0(/55 imene Abolel ok .
Mon am/ PERKANE Salak .

ef g

P
/ g{'@ e |

e

Hohim el n'yes

eSS HLEC .
d gur'mé

[aide

moy




BIBLIOGRAPHIE

_ P Choron
Calevl et veriFficabion des ouvrages en belon arme’ (f)’/’?OU.E5)
L ECEA B8

Regles bechnigoes ofe conceplron ef de calece/ des ouvvrages et

construction en béfon arme.
L AR 81

f?eg/es.pvfas,'srn/:;ucs algerrennes .
Arcle MEMOIRE belon arme {DUNOD)

. Cc‘:rn/u/f' menl av ré;g'./c’s PAraSISANGUES (C TE )




Chapitre I

ChopréreZ

Chaprlre i

TABLE DE MATIERE

INTRODUCTION ..

Presentalion ole 'ovvrage ... .. ... ... .. .c......

Carracteristigoes mecan: gues oes moteriavy .

CALCUL DFES ELEMIENTS.
ACEOCRIE o v 3] o it i s, o
Escalrers
Calee/ des poutrelles .. .
Etvde des planchers dalles . . .

EFTUDE Al SEISME

Generalites

Charges sovrses @ !oclion SISMiQUe . -« ... ... ..

Expose gelz methode oe BOWMAN .. . ..

Efforts horizoniaux agrssant sor les porligues

£lvde dela torsion .. . . .

Defrarmations horisonloles ... ... . . .. ..

Verrificabion av cleversement .. .. .. ...

Ea.
2t

Chqpffrcﬂ' DESCENTE DE CHARGE VERTICALE SUR LES PORTIQUES. 51

Chaprére ¥

Chaprére &L

CJ‘)O/J/Z‘/‘E 7474

Chapibre T

CHARGES VERTICALES.
Methode de CAGUOT ..
ConBINAISON DES EFFORTS
FERRAILLAGE DFS POUTRES .

Methode oe Frerre Charon ... .

Vercficalron .. ... . ..
FERRAILLAGE DES POTERUX

E xpase oe Jla methode

VH T 7 o= ooy e R
Resu/tal des efforés .. . ... .. ..
Resvltals dv Ferraillage ... . ..

.58

265

74

T
..101
e ]
109




(/;a/pa‘rca' VOILE CERICHERIGUE .« o s w o s oo s e s Sy, 5 NS S
Chaopitre X Apmerdipne. L o Gl Wl LS o ] S RS Ry

(’hg/p/_.ifﬁz? EONE AT IN S e o e e s e e )8 vt o DR L RS S SR




/I

FRESENTATION  DE | OUVRAGE

4 Ce /orv/c’zf aé’ Fir o//eé,yc/c’ P&fff sur /é'f(/dc et e Ca/fu/ ,des éémﬂy{s
resssbanls o vr éaf/nyemf a us age & bobitalion (A+4 i owr Sera
vmplante” dags cne Fone oe moyenre Sisrzicibe”, T/ ryrn/varf‘f un seul bloc.

Le bovx de Fravad oo sol ash e L bors Doyr 7€ /ora/'gpr?d‘ﬂc/f‘ L‘\/f’ﬂ{.’fa'jf

Oss alvre :
mez/:ur lolale : 28,5 m. Llargeur * folgle: 78, 19 m.
Aavlbewr Lolale : A8,64 m
Lipss alvre serm cam/oa.se’a".: Frors J/_jdf‘(\/ Q.?f:/c?s /dngrzvc//hau/x el buif
porligoe fransversavx,

Flancher :

~ 1L Sera conshlue’cle corss crovx el vne bable oo com prEssion (% 4)
- le ploncher leprosse omporle en plis onc solobion Hermsigee cloneformedepente.

ESCG&E/’S ¢

Z ) ;
Ce baliment sera mym Aone Cage S Escaliers abpt <Cs cbrmers seronf en bebon
S . / f
Gme” avec palae portevse ef scront conclruckes dependemmentote bloc .

CLorractersshoves obes malteraes .

—Lde beborn ;. [l belorn conshEvos el oy ¥TGE SErg comforme aux regls
o CCBA 68 ela fous Jes wglemenls €1 v geee W//EDA/EJ'(A! Agerre.
I/ sera oese " a 3'5“&'43/49-’ e CPA 2L a conire/ albepee’,
Le sable oot efe propte, re o E Comportes mi berre , 1y
mafrere orgzm e 2 a’fg//g =
Deosage povr I1m? de belon. ( 820 ¢ de gravilon, 4008 desable 350 K ofe SR
gressecr olex 5foﬂy/o(% 3 l’:;( 2 e, [ 175 £ oteae

- Acers - On slilisera oes aciers Sovx (.mﬂa/; Lyare ) cl des goer Havke adber.
E énce

- Magonere. en é,-—,'q//e: creyses.
_murs dovble elosons - - muors exferitors 75 cm.
- Ve Aair Sem.

- meor inlerievrs S cm.

_ Revelements - camelage .
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CARACTERISTIQUES MECANIGUES DES M ATERIAUX

1) Reton

1"

Resistance nonunale e cempress/on a agj O?_; 270 bors .
Nesisfance nominale &E froction o Z?J Uzg = 23,2 bars,

a) Contrainte de compression admssible . CCBA 68 Art(9-4)

s

T6=pL% Gz ovee pPb-xB¥se
o - devend e /o clarsse deciment viifise” oz (CpA 325)

R : depend de [‘efficacife du cantrole A= 5/6 (confrole atfenve)
Y . depend des eparssevrs relobives ofes elements ef dles olimensions
ﬂ/fj :?"aﬂt/bfcs
4 povr 4m >4.C3
y =

h
4722;- 54 b < & Cg
hm o epdissevr mnimale de lo piece
Cg . grosseur I un granvfaé c.acl /le cramebre minimol des Frovs o bne
passoire suscephible ae lyrer passage a 90% o ce gronelat
2 depend de fo nature de la sollicitation
@3 en compréssion simple
§ =

a6 en Flexion simple

- &n Flexron composce !
S/ /fefFort nmormal esFole Frackow - § = 06

a3 (1 + 2’.) 57 306
5t /EfFord normal est decompression - § = { 3é

a6 s/ 8306
avec: €. Cxentrecile’ de la resvibonte oes forces exlerivres par rapport

av cenére de gravite ok befon Seu/ .
€.: aisfonce e ol b noyae central ov C.0.6 ofe /a
Section ov belon sev! dans ‘e plon rocial possant par
le centre of pression,
Goons' 1/ sagira d'yne sollicetatlion ponderee ol 25 genre les valeurs
cle S sonl molbplicés por 1,5.

E: olepend de Forme de la secbion el laposibion de [are nevhre

1 en compression simple
(et
05 < &g 1 dans les avkes cas.
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En compression Simple

o -

- Sovs SPq G:—Zl = 1.62.1.0& A .270 = 615 bars = 638 Kg /em?

—_—

_ Sous SF% 06, = 4,5 x 68,8 = 103,2 Kg fem?

Ern Flexion S/rnp/c: |

. Sovs SR 0% = 135 bars = 13%,6 Ky fem?. ‘
- Sous 53 U'_E/: %5 x 13F,6 = 206,4 Hj/cm&_ |

by Contramée de Fraction de reference ( GEBA EY Ark. 85)

TE = XB¥ & 023/ y; o, B, ¥ meme gue prececlement

& : go1s - o (0’2; en bars ) ,

Tzg |'
Sovs S£A 6'-1 = 5,% bars = 5,9 Kg fem? . ;
Sovs SR Fes 4559 = T35 Kg fem?. |

C) Moclule de deformation dv beton.
1) Modvle cfe deformation longifvclinale .

Dans Je cas oles def charges ol 'vne duree d'application inferevre & 24 h
le module ole olefformation instantanee £, est egal a* :
) &= 2100 Va;” (bars) (CCBA 68 Art 9.61)
0; : represente lo resistance olv beton a j jours et exprimee en bars.
-le mocele ole oeformation longibvolinal ofv bebon sovs cles contraintes

permanentes oo de longee doreé o application, ov module oe dekrmation
differeé .

L = 7057.\/_0—';’_— (bors)
-Lorsgue ©n pe dispose gue cles resoltals & 28; pour la resistonce
eles betons ; on PEvt admelire que ; povr les grandes valeers o 1,

On a sensiblement :
O'le. 4,2 T2z povr /es bebfons a base ole ciment ofeclasse 32T
65 = 4.1z pour lesbelons a base ole crment Syppericvr

2 Les ccrers
a) acters dovx - rond lisse :

‘-""Mru-,,,fe_rac""‘a e R Ezq4 Fe £ 34
Tén  |2160 bars= 2200 Ky/ch) 2350 b. - 2400 Ky/et| 3340 b = 3400 by fent

) | Fa= &5 en 4440 Kq/em? 1600 Ky Jem? | 2270 Ky /im?

[5@ 0z = Uen 2200 Kgfem?* | 2400 Kg/em? | 3400 Kg/cni
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b) Acrers havlte adbérence

Ce sonl des armalures gui onf sobi wvn brailement mecanigue lecr
Conferant wne limie o 'lasticite elevee . Lo bavlte adberemce est
ycmem/t'mc»f oblenve par oes nerveres ensarlfie surle Corp oe larmature
ov par forsion oo prafrl cirevloire ov par /es devk procealires a lefors

Les armabores a havles adherence Sonl : FecE40A  fe £408 /e £45
z &, ydﬂffﬂ’/emdﬂ{.‘ on wblise TF 40 A .

" mEup A &< 20 mm B> 20 mm.
! _U-"erz 4120 bars = 4200 Ky fenf | 3920 bars = 4000 kg lene?
R A

5P  Ca 40 4200 f;;/mz 400;@ fem?

le coeffeaent de Fssuoration o’c:rgne’fmr 7 esf egal a 46
Le coefficient e scellement obsigne” par Gl= %S

3) Trelllis souvces :

Sont des grilages enfils enecroves se croisant perpenclicularement el sovcles

electriguement a [ Eur point ole crorsement . [ evrs carrac/.er,r's'/ri?wcs mecani gues

Sonf:
Coelicrent oe fssurabion - y:-16
Tredlys Asévuo‘;—/; Rt ] &< 76" .r_nm P 6 mm.
YK Ten T | ?0—0 kj-/cm"‘ _ 4500 Kglem?
SE fas Bown ¥ 3535 Q/cma 3000 Kg/cm?
PR DR e e

L__“,,, e el e e e L) i

Conclition cle Frssuration dv beton et contrarnte de Fraction

& theorie cle Fissuration rermet de calcuvler larepartibion et lovvertvre
des Fissures en Flexion et en traction .
On oflefini b le povrcenlage cle Fissuration par:

ﬁf:.ﬂ

g (%)

A : seclon o acier

Bf: section cl'enroboge cles barses Fendves .
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Svwvant les valeurs de Wy ; cleux bypes ole Fissurabions sont succeplibles

ae se progure .
- fisserabion systematigue
- hssvration non syskemaligue (occiclentelle )
Frssvrabion systemaliguee 1 lors cle la mise en fraction, leffart Fransmis ad
belon est supperievr a sont effert dervplure
Les conframntes doe braction admissibles sont olonnees par :

07 = K. s
oz 1+40 Wy

Fissoralion non systematigues (accidlentelle) o elle est ove av efrets clerebrait
dle /avorration de temperatyre.

Oe= &4 (k2 5y) i?
2
@ . diametre nominalentmm) de la plus grosse barre fendve .
7 coefFicient de Fissuration 4 pour les ronols lisses
2 =
46 Four les H-A .
K. coetficient numerique dependant oes conceguences ole la Sissuratbion
Surle compeortement oe /éuvrage -
4,5 10% Fissuration pev nuisible
K - of. 40" frssoration prejodiciable
0,5 10° Fissuration tres prejudiciable .
Lo contramnte ole traction des acers a considerer sera -

Oa
Ga = min

Max (0_:._, 6;:)
-Coefrrcrent o/equrvalence .

On svppose gque (Go'herence belon-acier est non rompue avec la Force
(F) dloy defformaltion acier-belon tedentigue Cad Ea=EL.

Z ’

Lo/ de Hooke - E".ﬁ Y e posant 7= fLa = 0Oq = nTL
£a £ (7
Ta el L contrainte odans locier el-cdans le beton .
n . coefficent deguivalence .
£a: 21000 Kg/mm? 1000 Kyjmi, £6 < 5000 Kg/mm® |
dlov n wvarie 4,5 gng 21
CCBA 68 Fixe pour un bebon moyen n= 15




6

ACROTERE

' G

"L it LTIy

L

e T T X

- On a tras fypes d'acroteres dont chocwne dfferct Je [ovbre par sa hautevr h*
-1 Pows ofe Iacrolere de G7m ole havd type 1
BLrO1L.o7F. 2500 = 2,310
2. Pords de [acrotere cle {m de havt type 2
39.0,1.4.2500 = 5,475 ¢
3. Poicls de lacrotere de 1,40mdehavt type 3

6,60.0,1x 4,40 » 2500 = €,310 ¢

- type 1
- Brigues crevsesde 5em: (v5.0,+.132): 0,416 &
. Endvit Lem: (13.2.0,7.99): 0333 ¢
- f'ypg <
- Brigues crevses de Sem : (45.1.333) = 1,525¢
_lenduit fem: (2x49.1.33,3): 7,22¢
. .‘,V,ae 3

Briguescrevses de Scm : (45 140 6,¢0) = 0,414 ¢
~bndeit Eem ; (2.7 . 7,40.640) = 4,333 ¢




/

Poicls tolal oe [ ackotere type 4
2,310+ 0,339+ 0,416 = 3,06 f

Poids botal de l'acrolere bype &

~O
+ N\__

Er‘c' = I'é,5£t

84+ 1,525 + 1,220 = 77 22 £
Poids Fola) de /acrofere fype 3
3L 4 o416 O3 = Jost

L acrotere se cakv! comme wne console encastreé avniveav duplancher ; lasection
dangerevse est celle o'encastrement dons loguelle agrssent les efforts sunants:
_Effort normal N
. Effort tramchant T .

- Effort ou moment de Flexion M.
- Acrotere type 1
W= G Am =230 4 = 175 Kg .

13,2

T: 4,2.400 = A20 Kg .

Mz 4,2P.h = 420.0,7= 8y Kg.m.
Co= M. 120 . (F5cm ).éﬁ: E_";—ﬂf,{‘cm. = €4 l

N 173 |

o586, &a seclion cstentierement campn;mec:, lo determinglbion oes sections ofbrmatores |
Se Fera par /o melhode des moments ActiFs (Mg ), en flexion Simple par rapport av centre

a/ej ravite” des armalores fendves _ peis onse rapporte & e Flexion composce .
Determination des armalvres (¢ Methode e Pcharon )

_L’enrobagc sera Prz's a Zem (d:Zcm)

- ‘)e:'fdcm.

~h: Bem

-Mf: MfN'f avec f- .h_f--t,‘!: “!&2-«!: 3em .
Mgz 8400+ 135, 3 - 892)’&(3.5-“.

- Af: nMp . 1539 . o000ty —» (K=114;E:0,9612)
U_i.kh‘ z2x0o0.lo0. 3%

L ey
L0y Ta . 24,56 k;/cm" < 0= 13 K3/cm®* 5 lesarmalures oe compression nesont pas
K

[rmcc:sar'rcs

Section o armaltures fendves :

A- Ms
0a £ h

N _ _Fees NG L e |
s 2300.0,96/12.8 €840
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Ver/Fication av non frajﬂffe'
En doié avor: Ay 0,69 bh T (0‘;3,,:4200)- Ty = 5,9 Kglew® )
Ten
A)o,69.700. 8. 519 - 0,73 em?
¥ 200

& A< o,38cm*,; donc anadoplera un ferraillage ole constructian 1 7g

Fovsles 20 em .
Condition de nan fssuration

fissvrabion pev nvisible K= 1,5 10¢

Acier havte adberence 2:4,€&

&= e
& o Az T pioyss
B 4,05, 100
I
w? = /:
a—f'. k._”_?- __‘L_ = ’/5‘97,5‘&%/2&1J 0_232/9<k2-a_b)2: 3(2‘/3r/\3fcmz
& 4+mcaf &

0a = min {OT;':ZKUOK?/cmL &f’mﬂx(ﬁ?,ﬁ)} —» Oa = 5;-.2300%/.:,""'
VerriFicalion a l'effort tranchant
Onclort avorr  ATa ) T M. (Art.35.32 ccBA 69 )
L

z

1}

T b =% = Fem.

3 5

T 420,9.

8 05, 2 A, NERIG = 470 K.

Tt 840 L
b 720 - ;a _4ozak3_

AU_'-'q N T- ._';‘T clesk VC!'I._Fl‘e, 5 /@fforc‘ frqnfj)qn['

Les meme caleols ont etes Foaits pour les avires kypes HSlacroteres cf ont
olenne” /e memec Pemallage c.a-d. oes aciere de constrockion, 17¢ fous les Elem.

et goe Floches Jes verrihcations sont salbsFailes
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ESCALIERS

UL

448Em z <:3tm s 4,7e m .
Lo " r o ol
Zar_geur ole Jomarche 9= Z9em
hovéevr de lo conére marche h=7Fem
Tgret ) = -i--ii_.':} o= 31,26° _» Cosot= g 95
¢ 7 29

Conditicns oe Blonde

g4
( ‘J-j( Zh l-j £ &4 ) em. Ve/r/f/éc,.
Fedimensionmmement des paliers et paillasses.

: 448, 172 + 2,32 = 5,52 m
gp \<e_\<2% = 78 4K€ g 2%6 em on prend ez 20em

Les marches serontconsiderees camme oes charges vniformement repar//ésur/a/om//ar,e
Charge el surcharge :

Le colevl se fera por melre ol'emmarchement et par mefre oe /pngfacfmfyﬁanjonéafc s

(P Vel P

4 . 238 m " 4,72 m .

»
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£ éayc covrant

Chorge ave ou ya’lﬂc‘ corp

1 Calcw/ aes reactions

5”4,:\9 | A H35093 Kg /m €
EMA4 =0 - HAs- 200870 kgzm‘f

Calcw/ cles moments maximurm

?J £ 10.73/(3.""”.”

CP. 2500.1.05¢. 0,1 = 275Ky

7

20 = Mz M oax A
Tz . (x-8)+ q.6-Ra *r[ (
T-o x=®8-%6+9. 6

=> =
7. /

xz 1, 81m
M- Rg x . ?% (z.fg)£ _?’f, (;;f’%)
At
My - P, 7520,72 Kg.m?
<

Moment sur gppur 8. (My )

Cn Pffﬂd M&: O,ZMma,r =

Mmay = <£994,86 /9 m.

5393 A’J ml.

Pallasse .

- Poidds propre 220. 2500 . 534,23 lig /.

2,85
- Powds oles marches: 2200. 0,17.1-023 _ 45+ Ko /b
2.0,29

- Endyrd comenb5em):  2000. 0015 : 30 Kg/ml

- Bronibo (2cmy: = by Kg/ml

- Endut pldtre(tem) =20 /?/mf

- Surcharges majoreds : 12P: 158400 = 480k /mb

Z = 7343, 23k /mE

. Paler:

- Poids propre 2500 .8520-1 = 500Kkg /mb

- granito [Lem) = 44 K Imt

- Sable (Lem) = 34 l{;/mf

~ Marbier (7em) - 2o f"f?/mf

= fna’wép/&ére (Tem) =20 A?/mf

: Suméarye mgareé 12P =12.400 = 450 k'?/mf




M

F c’r/v///aye 5

Le catcu/ de Ferrolloge se fero par /o methode oe F Charon

. En brovee :
M=z 2994,86 Kgmb.
% - 5”-’"’ = 15.2994,8¢ 122 _ L p59, (k 2345 £:G3990; .,r=ajasn9
Ta.b. h* 2800. 100. 48
% ‘s %E = 81,16 Kg lem? ¢ d_"b/: 137, Kg{c_mz . les armalyres campn)—ncé.s nesontpas
[necessarres
A M ’ 2354,8¢ 10" - G617 emt
9 £ h 1%00.4,99390 13
On frend. €Tz (6,38 cm?)
- Aux appurs - /me.
Appui A Mpg: 1520,72 Kg mt
4200 - go0251 _, (Kk:57,5; E:09310 ;«=G2069)
aa bh*
U‘BI- 9;5_ < ¢3, 69 #}/cmi < i'j,, les armalures comprimees nesont Fas necessaires

z
1520,3210% 3 op o2

A -
2800 -0,9310-18

On adoplera 77y Lme (3,51cm?)

Appoi’ B Ms = 599Kkg.ml.

Y = o099 5 (K: 31 ; £:09554; «= 13,37 )
T 3y :
< Ty Les armalures comprimess ne sontpas necessaires

s 28,87 Ky fom™
A=- F99./0% - A Zcm?

L800-09I74. 18
( 3,52 cmz‘)

On adoplera 775 mf
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Niveae I
\M- JQL
52 e 7 [‘?,: Za
% NI ]TH)UIIH][I‘ } [T
f;, F\:B Qg:’
N T30m . A48 m :{.f i "‘?_ZL'(“ 5 'tinn:l’z;‘:
Colee/ oe Z
- gravier 80 Ky [m=
- Efancherte” 12 kjfm‘

. Eerant parvopevr 5 Kg/m*
~Enduit F/m_‘rc 17 Kg/m?*
. Foidds ﬁ'dfreA £75.1,3 woo= 365,08 Kglm?

4+ 2.908.9% o = ZJDKJJ'MZ'
g = 7162!0? KJ/M‘
P-g2.0%.1 2500 - 40 Kg/m?

Mo en A do a g e P suriaconsole.

Moz P13 4 g, 13}; =« 790 130+ %2,08. 43", 325,94 Kg.m
Far /'2’7;/;{:0:7 des Frois moment en Frovwe My = .{39,3ik;.m
M= P
! a]\.rn EMfe =0 = Rz 724,994
AR, ag M/ =0 R xn,m‘%,
~91
‘I;'“ = n
=) EMf2 =0 > Ry 2806, 51Ky
AR te, Zhpm =0 =5 K-_._-_guz,zokg
Sonc R - f53,05:‘\3
Ri= ﬂ,',f,ﬁ: 3525056 Rl?
Ry - 2212,20 KJ'
g9
Ms A
v ¢ ) v My
2 M/fs 0 x: 0,82m gt correspend @ SMx .o
/{r_;J_____ﬂ,‘ o x
Mx;qhm : Mmay = . 458,30 Kg.m.
» |
I Ro 5
9
o 919, 4
£ 2 M -
] A 2180, fzgﬁ m
X .S Mfi: 229,64 f(;-m
'PK'; 5. 111.

denc gn prenc! /‘45 may - Mf: 2 22173,69 Kg.om.

Mp = G2 Mymax = 453,93 Kg.m




Rl

— (K=5¢,&:-0,923¢ jo:0,2113)

;errm//a_ye ole la console :

0. 02618

o - 15 825,95 rot
L80p. 10013 %

ELL9rot | g4y

<8I0 - g az9g.13

eml

Az

Oelermnation des aciers aux appurs .

- Apoei ( @) Az 2,44 cm?
(&= 73,5 ; E=0,9435 ; &= 0, 7595 )

- Apper (1)
M= £93,3% Ky m
4 - 1. 698,30 o, 01156 —»
L800. too. 1pt

69939 449 em™

A=
2§a0.4,3435. 17

_APPVJ'{-&)
M, = 453,85 Kg.m
Y = 00075 —p (K: 773 | £: 02,3609 oz 0,1172)
A=z g95em?

Delermination desacrers en braves .

4 =

A=z 2,45 cm*

.traveé (0-1)
A = ?fg,-?kj-m,
60075 —+ (Kz 113 [ € : 2,%09 ; o« =2,4132)

-travee (1-2)
My = 221,64 Kg.m
20368 5 (K: b ' E:09180 ; a- G1459)

A
A = 4,797 em?
V' - Jzao =y 3 -
0% = 9= - : €0, 81Ky /em™ £ T, les armalures comprimess ne sonkpas
& - >
5 necesigires pour fovlesles Fravees

29
Condition denon Fragilite”

A% 089 . b.h & = 0,69. 100 48. s.a/w = 4,7 cm?®
Comme Suit

donc on adeptera Povr le Ferraillage
- en tavee (1-2) 5Tz /& (5,65 cmt)

Pour (g console :
en Trave” 7, 1
} 37;¢/mf (143)':::"’-)

aux Gppuis o, 1,2
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. Verification des centrontes

_en travees :

A=6,41 , M: 2934,69 Kg.m!

-~

@7z (80-A . 400 641 . 4347 —+ (k=784 ; &: g9064)
b 5 400 -18
az = M = 299963 = é’«?}.{,?a /?/cm?' < O; _-.z:&ﬂk?/cma.
AL h 6,67.8906y. 18
-/ L
ars < g Verancc_

~Avx @GP IS

Az 10,77 cmt M- 4“4?7?,20!-(5.!?:,

We 400 1237 . o599y —» (&:2993¢ k=345 )
100. 1§

Ga - _Y47%20 ip* 2567,25 Kglem® < Ga

10,33 9996 15

/ = i3

oy < o Nerifiee

Condaition de non Fragffffc’

Ay 067.bh Te

fesrd
Ten

A doit ofre soppericor ovegal @ [ Fem®

Amin = 3,57 cm® > % Them® c et verifref

Condibion de Fleche Arf (61-21) cCBA 63

A . 999 . gooss ¢ 43 - 332 . o0r04
bh i /8

A -
ver:fiee |
Ten(bars) 4120

- Aciers Fronsversavx

Ka= 3y93,5Ky ;R zr29%,09 kg Tomax = 3493, 5 Ky

- Contrainte de cisatllement marimale

'Z:l" 7';mx 2 34393, 1 - 21-2&.?/6011
bz 100 %-ff

= fL< T,
Th = 9150y

411 5,9 = g,'?!"(j/cm" Verifree

Les armalures (ransversales ne sont pas pecessaires P

M5 novs chispesons oes ociers

[constrochps
_Verification a faFissuration

A,
05 = K wif

@B g+ 00 s d,i'iﬂ‘,' B e A f‘mﬂ
J_
wp: B . 999 . 00249 doc 05
Br A00.

7473,59 Kgfem?

ez Ly (45 05 16 5,0 ) 722 2413,k 1em®
_‘—‘_‘_——.

= =5
= Ugq: Ta

¢ ZXWAj/cm'- < max (5,07 ) Ver fiee
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Verification a /' effort tranchont

T+.Z"i = %935  &wEIEE _ 6336, 16 K < AT = 9823 Kg.

A
~F/r9

\Ver: Free
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CHARGED.

¢ harges permanentes : G

E Blrone ber Lerr2sse

- graveer rovle”  4em = Lo xd = xd Kg / mE
_ eloncherle” multicoveres = o) kg/ m?
_ ferme de pente 42 = £53 ,"3/ mt
_:fféjg ¢ cm) e £ x4y = 3'/‘(?/ me
- ecran - Farc. Vap evr g - £ ’\’3/ el
. datle o compreision ycm j s A /?/ e

= 0 l2n e her /;wffdén'fy = A e
- Znclerd 4 plabre (tm)— 10508 = TFKy/em*

G - 6594 /m2.

¥ Planc her Caw'dnf

. dglle o/e compression 4em. - = Er'fkj/mf-
= ."’)Zancégr,ar-:fgb'n ?yc’fécm

- carre/age 20.-40.& 5 = 4y kj’ml
_ Sable zem. 5 lPo0.003= 51 J<j frat
_ Endut {o/aére fem b = AF /'(; Im®
- cloison SN TS kj/m"

G?.: 462 /f; Im*

* R D.c
. by + Mocker depose (Eem) : (,0!\:7/0,",_0 55 = Tpz kj /m® -
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\

CALCUL DES POUTRELLES

g

\/
FFQ\
%

A

Corp crevx dalle de compression

o

S i

Plancher a corpcreux 76 +4

Les poctrelles sont prefabriguess ,elles sontcalcukés sous les solicitation de
fremier genre G F12P. |

Lo surface revenant a chogue pocvtlrelles est 0,656 - S

Lespovtrefe seront disposeés ofans le sens e lo plos petite ,oor;‘eg/.

Le calew! oe povkrelles se fait en devx elapoes.

Fremere elgpe ;

Avant Je covlage v bebon ( lable de compression) | lapovtrele est considerce
Comme simplment appvyeé ; sous [effet deson poids Aropre | olv hourdss el dle ‘
lacharge dve a /'ovvrier

Devrreme elape -

Apres le covlage et durcissement de la table de compression o povtrelle havarlliera

Comme vne povtre en T “ et conturve ; reposant sur plusievrs appuis .




“ s

1.Calcud oles povérelles dv plancher ferrasse
Fremiere efgpe

hourd)s plus Fable de compression : 215 Kg/me

Sevrcharge oovrier: 1,2 100 120 kg/mf =
?: 6*3’,2}0 i, 330 v"'«'_g/mf’.

Moment Flechissant

Mo = g et £=3m : Moz 416,25 /(j.m é- 3,3 : Mo = 503,-?;(‘7_,,,‘

13
Effort tranchant :

T = ? __C_J_ !:Bm & T: 555 Hﬁ £=3,‘3m - T: 61015 K?
2

Calce! des armaleres :

4= M h=2 cm. £e3m. . o= 4,665¢ 5 K =7,042
ﬂ-;-b-hl b- 12 cm. 0—6’: i’. = 2——-809 = 263%F RJ/CML
K 042

| £:33m 4= 56206 _, K= 09 ; Ty 2920k
Ta > T, , les atmalures comprimees Sont recessaira, mais, a cavse ole la Faible
havteur dle poutrefles (4 cm) ces armatures ne povront pas ebre plocees,
on prevort alors des echafavclages destines a aider les povtrelles & supporter
les charges efles surcharges avant /e covloge clv beton.

Devrieme elape:

Caleu! de ‘a povlrelle en section en T " Continue
Calco/ de la lorgesr de lotable ole compression(CCBA Art 23 .3)

he
AL by = bobe o e/z' = %.5 =~ 26,5¢cm. (f: disfance enlrepoulrelies) 1
2
2o bz bibe ¢ L 275 . 23Sem. (Liporkedehpovtille ) Tt
2 T 10 10
entre nus.
e 12

_3. b, o b-be <(6=8)ho = B2em.
On vork goe /o premicre condilion estplus restrictive onprenclrg donc :

b,- 2€.5em . b=2b,+b, = 65 cm.
Lacomparaison entre /a charge g(terrasse) et g(etage covrant) donne vne Fackle

olfference donc on calculera one Sevlde Fois avec o charge ¢ .
’e

Eéage covrart : G+42P = 672 Kg/m* }
Terrasse TGt h2P - PO Kg/me = Gpay = P70 Kg/m2,
£tvde des Povéreles .

La cém—ye gui revient a la povtreife : P Frrax X 0,65 = 500 5'1(;/;-.8,

vy e calca/ des poovlrelles on vblise lo Formile cles trors moments.

I




)

H//Oofheses de /o formyle :

L ,anju'ne oes coordonnees est {appui ole gauche

Leloshicite de lo peulre conbisve ne /‘.Jgr/(.“prt'it’n fer gu ine seule /M’nft Surunappu

Pouvtrelle a trors Frovee .

P o 41 4 3

& -3 123 o
l & £ Y

Mo ! My ¢ My = My

fravee (0-2)

3
Mo lorw 2W (LA o Mty - _7{3'_ 9?‘&

éravee (1-3) Maz My :0
1 Gz ly = 3,3m
E S
/\1‘&_'_3;71(‘%,4)*%&___?%“?_8, iz 3m
C‘

On @ un S’/:/&‘mc J'&'qrxaf/oﬂ

LML) ol L 0EE) 20
M (&) » 2/ (6rh) f”.rf’:*"?/@("zﬂ ') =0

M (6,3) + Mu(33) 3 5005 ¢ 62932, =0
2 1Mi(63) + 504, 4 34333,5804 = O

on Frovve A s 7,28 Kg-m. , Ma=-562,843 Kg.m.
Momené en braveé
- g i = Md i
™M = /{4-/‘14,.;.!2-!__._".):. 3 A{:?;x-g%
Eravee (0-1)

2 M, - Mo
g oy

ME g e

7= dm = ?.{'-

= x ¥ty
I 2 7 e <,

On travve Mmes povr Effert franchant T zo

e s xa(eef)i e pmod

X = —4‘;5123 *-3_ = ‘f,u"!m.
3 5095 ¢

M8max = 350,1 Kg.m.
travee (1-2)

le coleul est le meme gue pour fravee (o-1)  on Frovve
M‘,@max : 463 KJ m .




travee (£-3)

Mjgmax = 423,34 Kj-m, ¢ avee Meo: 013 = GZMpmaxy = G2« 429,39:35,.??.‘(;.:»_

Pour les avlfres poefrefes on donnera ymgucménf fes resvlfats
Povtrelle & devs bravees.

I\{.p = = €25 ij

-
Momenl ernlravee !

@&
”%,@m-u = 494 Kpom . s M = 4oy, 69 Kyom
Mo = M3 = ﬂ""M(‘ may = -XG;QS KJ.M.

Povtrelle @ vne sevle traveé -
f*fr_z = ?5_“--_ 5‘3/06 Kfm Mg =Msz 0,2Mg = 172,61 kjm

Povtrelle o sept bravees -

M, =z -671,64 Kg.m Mz = 408, 812 Kg.m My z - 418,33 Kg.m.
o = My = 34,33 Ky m

M, = 2731 Ky T s26,9% kg . TTs -934,63 k.

My = 4742 Kp.m 7,72 133,18 k& B3 _292, 060 k5.

My = 267,74 Kgm T 2 1109,8% 4 TI. 54372k

M, = 444,30 Kg.m 7 - 750,%5 kg 7,0 - . #5095 K

C olce! des reactions :
7
Povtrelle a trois Eravees.

charge gui'revient a la povtrelle © cas le plus defavorable ctage covrant
P 5005 Kg(mk

3 7 2 2
K E o a
3, 3.3
] . 4 > 4 4
Ro gn RL R;
Moz0, 1M EM/oz0 R, 3-500,5x3"_M, =0
e e = X 1 v xz_ - f =
*Ro *R, Mz 476,28 Kg.m — K1 = 909,51 K5 /mt.
EM/120 : Ro.3.M -500,53%— Koz 591,99Ks/mt
z
M. 4 Z L .
v 3 Me EMfaz0 ; Ry 33 _ My 4 =0
et R, Mo 561 Mkgm o RE: BI5Kgm.
SNk =0 b KD w3 5005.23% Mo 2 0 4 R]< 793 30kg/m.
o J
Y 2M/p 0 2 Ry 33.5005233% My z0 _, Ry- €55,5 hsjml
s ¢ EM/f =0 1 Rjx33.07 _ 5005, 3,3!/‘,' =0 — RY 593‘:109/’”!
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Ro = 591,99 K/mE
Ry RIcRy = 7709,41 ky/mf
Re « Riv Ry = 7343, 35 Kgiml
655,57 r‘:;g/mf.

Rl

Fouvr le cako! dereaction des avkres povbrelle on donnera gue /s resolbols .
Fovtrelle @ 2 Frovees

Ro: 524,41 Kg/ml

R, = 19%4,30 Ke/mf

Ry = €3€,43 Kj/mf
Povtrelle a 1 secle traves
Ro = R, = 17'50', +5 kj/nf

Fovkrette a sept Frovees

Ro = 526,8% Kg/ml Ro= R;
Ry = 1230,10 Kg/m € R, - Re
R, - 15¢9,12 z;/mf R, - Rs
Ry = 157946 ’9/»:[, Ry - R,

Diagramme des efforts povr la poutrelle a Sepf Fravees

Moment Flechichont : ( ‘9"""4‘

671,64 408,81 18,33 ‘1“

EFFort branchanf : Ay

4373,58
A1OF,
526,83 #5035
>
) : \QMC z
>

374,63 278,03 543 33
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C arracfcrf;bqucs 9eomcfr/'7c/¢’5 ;

50:/20»1 5 ;),:t;cm » 6,: z‘:‘j—cm

O prens’ o= §cm . (enraba'ij

; b: &5cm

Colev! des armalures /aogf'é‘ac/fﬂa/cs :
1. Burappovrs :
Lo secticn est rec/‘anya/a{re boxhe .

a) Footrelles a seal Fraveés :

e = 671,69 /. m. K=&
gz £ N8 - 156304y 10F - g 0925 o { E-0,8780
Ta boh* £700. 71 /92 K:3r \o = 0, 3659

e r Lp = £5.%/8,35 10> . 50576 _, )E-g9000

2300. /2 ./18% X - ¢, 3000
Amin =035 Bf = g003.12.% = ¢, /9% cm*
A My . £7 ¢ 07 = 4,518 em? > Amin

G Eh 2500.0,8%80.1
On prend : 4 Tg (2,04 cni®)
Acx Ap = 21833 _ g 922 cm?y Amin .
£800.09.18 Cn Prenc/“ 27Tz (4,00cm")

Ty e /_f}z - i_?& T 407,69 K5 /em? < 75 L 133, K fem*

e .
dome lesarmalores comprimees Aesonl pa; peceuaires

by Poutrellesa koss Fravees .

M $76,28 Kg.m.  My: 567, 39 Kg lem®
“,: 0655 —» (K:32.4 - E:0, 8% ; of: 0305 )
Yo = 00733 —» (K:292 ; E:0,0869 ; x-23394)

Ag= 4,05¢ecm? > Amin . on prend. 375 (A:tTcm*)
AI =2 25¢ r_mz) Amf‘-‘ on Pfena/ 37—? (f":f,rm“)
g; "= <2422 -ar 79 Kelemt < @ : les aciers comprimes nciont pas necessaires
& {”1 / Kﬂ < b '

C ) fovlreles a dlevx fravees

M= €Y Kem.

Y,z 0,03¢y —» (E=000715 k=273 ;:0357F)

A,z 4, 406 cmt > Amin on prend 37y (A1 em?)

5 - CJ—T‘/K z 102,39y Kolem® < 08 : Les aciars Comprimes pesentpas pecerares.




23

2) én traveé :
a) FPoultrelle a S:f»t‘ Fravees :
. bavee (6-1)

M.z 272,31 Kg.m.
2, - 20 273,35 002

00000 —» (K=A417, &£:0,9621 ; &= o, 113¢)
Z500-65. 182

Amin = g, 3)5 8f = 6J.4.0,003 = g,?é’cm",
y:dh =0,4136. 48 = Z,0%em” < ho

= Seckon f:’cfapjy/a/}c bk , Car lbxe nevtre bombe clans labable o compression.

9:,: &—:/k = £3,93 K’/cm'- < Eg’ = Lesacrers comprimes nesont pas necess aires .

A= . g 5pzem? onprens/:  3Tg (4, 50em®).
T Eh

-lravee(4-2)

Mr = 497,42 Kg.m
G, 0,0037 — (K= 164 ; £:0,9%21; 4: 0833)
Y= oahz 1,508 < ho = $cm.
GI’: 47,0% Hglem* < Of"

A = g,30em?

=> Seclion rectangulamre bihg .

les acers comprimer nesont pas necessaires.,
Fn adoplere I7p (4,7 em?)

- Fravee (2-3)

M < 267,74 K-m

4= 00065 _p (K:119 ; &= 01119 ; £:09627)

y:eh= 2,01 < h, => seclion rectangulaire b. 4, .
3 e

g = -23/5’3/(5/4»7" < q

A =L EEZ

Les awers compr,mes ncsont pas pecessaies

on ao’oﬁf‘crﬂ 373 (4, 50cm?®).

_fravee 3-4

M 194,70/9,,,,.
4 = 5,68 P 0,003

Y= ah = 449 <m < ho

U:s,: i;__s - /6 3¢ Kg fem® < 0—}',/
K

Az 0,291 cm?

Les avlres fravees sent

(K: 166 ; £:0,9729 ; A=0,0529 )
=> Secton redaﬂju/a.vrf b.he.

i les aciers comprimes nesont pas neceprares
On prendra 375 (4,6':»12')

les  Symelrigues de celies calevlees , ofenc

respectivement méme ferraillage




24

WPavtrelles @ tress travees
_ Fra vee (-1

M- 3541 kﬂ‘m
M= 0p089 —» (K:108; E:0,95% ; or=0,1271 )
y=ahs 0,/231x 9= L, 28cm ho = seclion rectangoiaire

/ — -
Op'= T - 2718 Kylem? < @ ° : Les acrers comprimes ne sontpas necessaires.

K =
A-p,725em? _, ODnprend 373 (4, Socm*)

b x ét

. Fravee (4-2)

| M= 943 /9m
20091 —p (K= 156 ; &= 0,9%0F ; A= 0,08+7)

’7:
Y= &h:z 4,5%em Cho =» sechon reclangolaire b. by .

’ =17
- £320
gy ey < &
Az 0,333cm? I _prezlo/ 37y (i racm"J

Les acers comprimes nesont pas pecessares

_Ffravee (L-3)

M= ¢29,34

Y= o,07109 _, (K: 92 ; £: 02,9533 ; o= o,fcmz)
)1: ah - —z,fz::m < b => jcg//o» rccfan‘gz//af}c éu/yg
i - 30,9 Kq fem® < UT,I Les gcrers Comprimes ne sont pas necessaires .

Az o,593 em? On prenol 37z (4,50 em?)

c) Fovtrefle a 2 bravees :
_travee(o. 1)

M = 234 Ky-m.
Y= 50094 — (K: 1% ; £: o, 94?2;4:a,ﬂss)
=> Seckion rec/dnjgfa)fc b by .

y= ah =z £,09em < ho
les ocers comprimes nesoné pas necessaires.

0= 24,6 < 0 =
Az o, 606em®™ On prendlro 375 (1,50 cmt)

- travee (r-2)

M = 4o4,6¢ Kg.m.
0,0103 —» (Kz 95; E£: 47,9545 ; 9(24,4359)
= Seckion reclangulaire by

y = Ah = Z04¢Tem< hy
les aciers Comprimes ne sont pas recessares

7 4 —_
ay - -«’.10%r < d,
A= 0,8y em* I ,on:na’rq 37; (4,1’.7«-,.,'—}
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difovtrelle a une sevle travee

M= 563,06 /?m

A=z p,0193 — (K:=79; o 0,153 ; &= 02,2165 )

Yeab <he =D Secton r.-_-c/err‘:jc//c)r/"c' buxbhy

T = 25,44 < 5‘; Les aerers comprimes nCsonl pas Eceisa s
s s tremt  Dnpresd 3% (4500)

Verification ce contramtes
_en Fravee -

rs 25
Ja =M __ _ 56300 2 AL ALKy fem™ < Ta = 2800 Ky lem®

Ah€ g 01.0,9363.18

~Avx appuIS

e M ) &1, 44 10%

y 2114,33K fem™ ¢ Ta = 2800 Kg/em?®.
AEL  201.9,3330.13

Ver:fica tion ala fleche (CCBA Act.52. 53.4)
-1) he i?: goso> 1 . ), O% % verifie
£ 33 1A
z
-2) ke -o060 » A ME_ 1 YoLE40 . o, 045
£ 5 Ms S 5¢3,0¢ /0"
gy A B e FE - n0085

bo b 42.1%7 y200

Donc : la Feche eskt verifreé

_Condlition de ﬂoﬂ-frag/ﬁ te’.

Ay boh ¥ % [*"_e)‘: 2.19. 054 (£2)% 5.9 . 0303 cm*
= la 78 7 2300 , : -
i c est ver/fice enlravee el avrappors

Condrtion oe non entrainement des barres

_Contrainte dbdherence

4373,5%
Gd = I max - = . - 9,.%c /\i}/cm’-
S
’?Pé 3. IT.a,??_

Bl J;{,ﬁ_f, =<.45. 59 = 17,70 Kg/em*
Wy 45 HA (Coef ole scellement)

= Cdc Ed ceat verifea .
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Armalures Eransversales

g:_., - Lo s égio_ = A40+,69 Kj/cﬂl-"( C’:;: 737 Kj/ﬁmz
K 1

Co = Tmax - 7373,53 - 2L Rj/rml
bo. 2 A Fp 1%

Ea = 3, 5'07; - 3,5 5/9=- 29,65 Kqlem?
Cb <« Ty wverFree” On prens! wn czolre Hp (f2&24)

Conalilion ovry gpouvrs e rive M+,

it ! : .
A, M’f— = 28 I, ¢dem? Verr free |
da <500

Contrainfe ofe Flrackion oomissible ofes ormalures Fronsyersalés

Bl SR gl B e gis Ao
36_5 34\'5—‘.9

= Ua, -,XO‘E,, = 0,855 2400 = 2064 /g/mz_
EFcarlement admissibles .

E = mar(c24<3,4cm ef hi4- @);44,3&,,,)
£ = ﬂéﬂ_;:‘.g = 0/5.8%9-1?_.!3 -./fyjdz
11,73

= 1333,5% - & anprcno’ £z A0 em.

Le premier cours se frovve a ome olistarce Z‘t - 5Sem.

Verification a la Fissuration

(bfzﬁ_:i_f_:a,os

Bf 7L- 4
= S
Gy= Kp «Js _ 471046503 alaggzs,gékj/cmz
42'.(44.40,2;,_ 0,804 +0:3)
o % 4,1 Jo% Yz
O, - 4,4 (z- k7 fﬁarf)) = <% (;‘J’LE{) : 10693,12 kg fem*
7 ol

C’;:Z?&ak;/cml (ma;/&',/d;)_




On  se olonne vne havtevr de dalle h-=e€ = 715 em

Les dalles Seront colev/ees sovs la charge G +T,2FP

. Dofe avobssys des escaliers |

Colevl de G
_ Poids propre delo dallfe - <2500. 0,15 375 kg/em® l
. obFfferentes couches : 375 Kg(m*® i

G - 150 g/ m*
7= GeT 2P = 840k3/mt (P=100 &g /m*) |
(x = 275 cm
ly =400 cm

ﬂ: g;"f'_ - ﬂ - O, 68F > 04 : Lo dalle poréc sur (es devx sens,
fg 900 elle sera ormee dans Je devxdirechons

c/fgpra's I%(EC-BA 68); on defermine les
moments F/Cch/s:ant‘s au cenlre duspan -
neav par bande o largevr vnite”

Moy . gba" 4, = 00751

Moy = A, 7o Ay =0,5260¢

g charge vniformement repartie par vnite” o‘aire el covvrant enfierement &panscas)

YUx » 4{? donnes  en fomehon ofe P f’%’ )

Mox = 0,0751. 870. 2,75% = 494,17 Kg.m.

Moy = 259,90 Kg. m.

en Fravee ( Mg, = 0185 Moy = 479,99 Kg.m. ; Méy = 0,85Msy = 220,31 Kg.m ) ‘
Qux ggpurs (Mca,r = 0,3 Moy = 0,3.494,11 = 143,23Kg.m. 5 May = 0,3Moy = ?#,3% Kg.mn )

Effort Tranchant arrivant sur chacune deg cotes est u.m;f—or-me; o |

pour valewpy - . ;
T2 g ls - 2
' A 2 2 4 Lﬂ; &
on Jrouve : Tx = 313 BO kr} T), = A+ Ey k3
5 1 L) —
moment usostat-e‘u', Ho - cz-_%_ = BH;Q - 440 H%m

Debinminoss P momeht manimal .E:usa.fﬁ.‘bl-t; o etre 974&[&'5&:. patr
cctte dalle sans armaturts Comprimees el pour &.7uaf&;

?.F; = 43%%F Mgt

Ta = 4300 Kk /mb
fo mement resistant pour Pe bebon
(N Hrb = _¢ & bR
on doeilt vere fier H-b) Mo

Ol’“f”"‘; P - <haton :




Calev/ de Mrb .

K=9a - 2800 . 20,33 . (4:0,7345, 4" 0,1823; £=0,8585 ; o = a,ffzq-})

dov Mré- 0 1823 1337 _100. 15° - 5698,11 kg.m >

7o

=
Ver/ free

Donc les moments M, eb Mey etant fables devant Mo, on ferraillera

nobre oalle svivant Mo

en travee -
On prencl  Mp- M, ( Cos clefavorable )

/}L,_ s 25 em
gy - 4,5 cm =
e :F A 2 . i
o <l
havlevr obile (sensportevr) : h, = 16-2,5 = 48,5 cm.
havbeor vlile (Sens reparéibion): hy = 15-3,5 = 14,50 cro .
- sens repartition (¥, y) K= 3y 4
Yz n MM . 151340 10% _ , opgs & = 0,398
o B eB0- e x = 0,3036
Ay x o TAHO 10% = 5,53 cm? 5 72/met  (5,65cm*)
<5800- 0, 9988 12,5
- Sens portevr (x,x) K= 31
_ 15. 1740.10% - 00703 _, ) g - 0,293
2800 - 100 11,52 o = 03261

A+40 10*
Ax: & 0

2800 - 0,8913- 11,5

= b
0L = E. - "2_2’1&0_ = 90,52 Kg/c»«l & U v =>
K

Les armalures cemprimees ne sont pas necessaires .

Av appuis
0n prend Ma = 0,3Mp = 0,3 1740 = 522 Kg.m .

. calcu! obs aﬁq,eaux :

. 9/‘!3 sz’ 97—!2./”1{ (‘(al'fé’cmt)

- sens repartibion (y,y) K: 3o
SRR L R T
<800 100-12,5* € : 0,9412
Ay = £22 10t - 4 5Fcm? 4 Ts /mE
2500 C;9412 12,5
. Sens portevr (x,x) K - ¢35
A sk 0 20,0211 —» { o = 0,191
£800 - 400 (11,7t <=0, 9343
Ax = 5¢ez. 0% = 1,73 cmt 4T3/ me
2800. 9363 115
D—;: % = -:‘__go_a = 94,09 Kg/em® < Cﬁ./ = Fas afé:a;:r;-. Comprimes .
3,5

Ax ~ A)I On Odiaﬁfé’fﬂ 47}/”13 = &, 07em?




Dalles balcons

/D: 847 >0y => fa dole porte sur les devx sens.
(9= = 0,107z S Ay 0 302 )

Moy = Pz,,yi'/«j/m 7 Moy = 25, 50 A’:/m

Mee = 485 My = 77, 30 Kg-m.

Mpy = 0,85 Moy = 2767 Ry m !
Ma, = 0,3 Myy = 1?5}39;‘(5 . ‘
May = 93 Moy = 7,65 Ky m.

Tx z 273,54 kg Ty, = 29,424

Moz G4 €1,69 K3.m

Eue = A5s o 5 &4z 305cm S 7= 393Kg/em® = 487 ¢1,2 175,

Calevl de My |

Mrd = 51823 . 143%,%. 400 15 564414 Mo ver, fieé.
_,OHPPE’)CI‘ Me:Mo > ("t: ffcmj f‘/-,:-r!,fcm) C/e: ‘3,5:m) h, - f-?,fcm)

Sens repartibion (yy)

A 0,015 —» (K:75  o. 01666 ; &- a,st,w)
Ay: 1, 33 em?

Sens portevr (x,x)

Y= 00187 5 (K=68; «=0130% ; £:09338 )
Ax = 453 cm? |

&—_ -_— - -
Ty - ?"' . 2300 41,17 f(j/r.m‘ < 0% - lesarmalvres comprimeé nesont pas

6g

E?fr:c:sai res

On aafafécra 4T3/ mt. (2,01 cm®)

Avx appuis :
sens repartition [y,y )

Mﬂ.: 5’,3 Mo-‘- 43-‘1"{54’ :"3819’3/‘?’”
Az 00043 — (K:44% , «:0093; &E: &, 9€8¢ )
A‘y z O 4T emt |

Sens porbevr (x, x)

4= 0056 o (K=732;az 06,1020 ; £:0,96¢0)
Ax = 9% cmt

s =B S é ; ;
O = g‘ = ""309/.,“_ < Tp : les aciers Compremes pesont pas necessoires.

Ax= Ay  On adoplerg 4 Ty /ml (L,07em?)
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veriFicalions

_ Verification de fa condifion o non fragilife” (Act .52 CCBA 67 )

Servent Ex

. A 177 = b 2
on doié avorr : L e b e
bo. by e 3 (’m )
Léx - L01 . gorp Y (2.p) T (et %54 (3_0,47) 513 (23 \igoon
¥ o T <[ )a'; (b.) e (20 )nga(‘?hf) ‘

bohu  T00.71,5
cest verihee
¥ Svrvané € ¥

% 2z
CL RS R "f_"“(e-qvi‘)éﬁ.(ﬁ)"_.gowﬁ
bohy 100125 Ta % < <soo 72,5

/ i
cest verifiee

_ Verificalron a /e ort tranchant

Trax = gfﬁf/(j. J < ST - 2773 -_-_0'/97’/5/0”" <ﬁ:ﬂfﬂ?:67¥§/¢,"
bz 700. 2115

Donc fes armalores Cransyersales re sonk pos necessaires .

_Veri fication a la Fleche (Art €1.2:. CCBA 68)

1) ho s 4 N,,.,,

s T NMox

Z3. > L m = 8,043 cest verifice
2¥5 20 4ay,11
2l Ao 2O o giaasE clst veriFree’
bn™ gz, |

4 Mo /usfzfl'c‘atl/an de Fleche est invtile .

-VeriFication a [la Fissuration .

“ iy 1/
J;: ﬂq_) - ¥ 61: i_,?(m.ﬁ’h>t
& 1+ 100 &
'4 e
/(.-—f,:s’/o+ g e Tk (H-A) 5 g 8g /{?/cm'- > d= Smm.

W B . Lo . p o502

ma,:(a—:) Gyz 1934,0 Kg/lem™
o ﬂ
05 ol % - 31923 Ky lem
1/3 Ten = <800 Kj fem™
§a = <E800 f‘fg/cm"' = 0a Fas oe risgue oe Fissvrabion .

N
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£ TUVDE AU SEISME

Generalites

Comme par ses secousses engendire oans les constricbons des acceleration portitslieres
attergnant parfois (ordre ole grondevr ok i growle” (5,81 mpat) , [es occeleralrons resvibent
destorces povvant s'exercer suivant des olirections guelcongees .

Une granale pariic oe ['ALGERIE esf sesceplrble o Blre soumisent & o imporfantes secovees
Sismigees , | infensibe” ole ces sccovsses est soffisante pouvr cavser dimportank degats
aux constroctron . A moins que celles-ci solent congues ef consfruibes ofe maniere oobguale
pour resisfer a cex efforts .

FPar oevrs gueloves recommondations cle conceplion gencrale de batmentss
Redwre avlant que possible la havtevr des botiments oinsi gue le rapport oe /abacteor
avec so largecr.

Evrler les ensembles mal eqai/;brﬁ:- en havltur coven rnerfie ef les elements ofe
conshreckon mal les o /lossalure .

Prévom dles Fondabwons socgnevsement chainees ebengagees dans lesol ofiy oe
Sopposer avx efforls de souvievement dis av seisme .

Prevoir 5/ possible un sous-3o/ ov oles Fondations proFoncles armees Gert' Omerenl
Pa constrection dans lesal.

E viler les oovertvres de trés grandes dimensions

Abarsser /e plus possible e C.D.6 cle /o construction .

Realiser oles noevcls rigicles ainse arnss g une banne a//_fpos}flbn Jarmatvres
guloure ofes ovvertvre, il favl prevorr des encodlrement crmei fies & lhuature.
Pans les pofeaux les recovyrements oles barres en abtente devront ebres avxmoins
e\'gawx q 50 Fois le dhametre o cas barrer ef rqa-/f.rc_; sans crochels .

Assurer l'indeformabilite deltnsemble par des contreventements oans fous les sens.
2

/‘?e_g/fmcné suive

Oepurs le sersme o' ELASNAM le (0 oclobre 1380, Je cTc a elabore” un realement
e 7

Pares|smigee ALGERIEN ( RRA 21) , rendant /es conditions ofe sicurite ’P/us strigoes ,

donc /e reqlemené swuivi esk (RPA 31)

Frincipe de caley!

On va Ffaire un caleu! simphfie” en sebskitvant avxeffel dynamigees reels, olcs
Sollicebalions staligoes basees sur des coeffielents (A4, B, D, Q@ ). ces(coeFFicients)
solljecrtations sont censees clres eguvalentes o cetles oles cfforts Sismigues.

Ces calcels nesant valables gue siles condibions survantes sont verFieds .
R.PA Arté 3_2_1.1
- Le batkment ov bloc a ebudier awne havteur av plvs egale & 45 m ecnZone [

2- laforme du babiment clvdre esé simple Symcl,‘f/éuc. proche o lun rectang le

avee des parkes en saillie ou en refrait ne depassent pas 25% oles dimeniions

dv rectan gle inscrib de reFerence dans le sens concidere”,

e
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7-

Dans lecas oes olecrochements en elevalions, /g varialion des dimensions olans les devy
drrections ne a’gaﬁ;_rené Pas 255 enfre clux niveauy adiacents ef ne seffectye goe
dans /e sens o Lme redeclion g hovlevr croissante =

Lo chbstance entre /e centre de masse ef /e conltre Je Forsion ne a/c/aa_r_rcn/')oa: Gercu s
niveay 05 ae fa forgevr cffechie o botiment mesores perpendsce larement
& la ohirection e / ‘Dchon Scsmigue comsideres -

Le rgpport masse sur regretibe “ole Sevk niveay sovccessifs ne dojbd pas varierce
plus o 25 Z dons chogee cirector

le batument étlvdie presenfent un degre o amortissement vasin a tous les niveoux. En
Farlicvlier dans /e cas oes ossabyres avlostables avecremplissageen magonncerie , les
fﬁmﬂ/'-ffojdj insercs entre les polfeaux onl o lousler niveavr uneolensiie chomemme ordre:
Tovtes /ey magonneries wvlitiseés oons Jes a//ffcw»:f'gc'foyei sont conshruites cles meémes
maleriavx , odone les remplisseges avront pne olensite” oe memie orelre | owsr gue
les cloisons sonf a’/}pa:cj presgee e o meme focon dang fous fes e’éajas 5

donc un afcgrg ‘o Gmorfissement voisin o lous les nveaUx ans ce cas .

Lo S/raa‘r/rr,r;prc:enéc/aa; plusievrs a’ejrc,—: de libertes dans on mc"mcf;/an Aﬂllsa‘ﬂ’:
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. Determination des charges soumises Q t'action sismigue :

Les charges Sont supposecs concentrees avx piveovdes planchers . Lacharge

Sismigue est W= 6. ; G: poids propre (charge permanente )

Poids des aatles plernes :

1. Dalle ovabssus de /Escolier myveaw ferrosse -
O, 15 3. (4,204 1,22 x 2500 = 6,097 ¢
2. Dode pleine ole balcon :
o,1. 3,30. 7,4 . 2500 = 4, 73¢

Porals ales murs :
3,06 . 59,97 x 2500 = 45,96 ¢
Foids des elements prefobrigues

1. Garde corps ferrasse :
5 = E, of . (2,?4.-.300)‘_ a,§.2(13r) - % (4,34')’} 0,1 x2e0 - 0,04 .zraa@,/‘z}(i,g _1)]__ 1,72 ¢
2. Garde corps sechoirs :
B = 7?'__-4__':3”. 0,04 . 2500 4 1371,F = 4,99¢
PR, Py- 7738

Poids des povtres longrtvclrnales -

Niveay lerrasse :  0,3.0,5 .3 . 22,57.2500 = 25363 35 Kg
Niveaov covrant : 25368,75 4 (2. 0,5.0r.3,30.2500) = 2793335 Ky .

Pouvlrés Fronsyversales -

Nivear terragsse @ ©€,35.0,60.8.8,70.2500 - 36,54 ¢
Niveav covrant : 458,79 4 (7‘, 60 .025. o4 - b - Zfaﬂ)-f-(al(' - 0,27 4,22.2.2500) = 4418t
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Fords total gwreweﬁé ce la terrasse .

. Porols oo plancher terrasse 650 183,58 413,33 ¢
.Peords de dalle au dessus dlescalier 6,09t
-Pordls des Fovtres long) tvdinales 25,3t £
Pordls des Povtres transversales 36,54 &
. lowels dle /lacrotere 16,58
- Padts  des muors 22,94 ¢
- Poidls des clason gui tevient ala terrasse 136 £
_Poicls des elements prefabrigues 3,86 ¢t
. Fordls des polfeavx 42,97€
WWe = 25102 €

Porcls total qui revient av niveoy I,

- Poids dv plancher covrant o,y6. 183,58 8,40 ¢
- Poicls des dalles (balcons) 5,59 ¢
- FPords des poutres /ang/h/clm ales 1%,93¢
_ Poidls des povtres Eransversales 41, 19 £
. Porcls des murs y5, 83 ¢
. Powc des elements prefabrigues 7,73 L
. Poids dles clorsons 75. 22,50 §,7 74,71 £
- Forels des Poteavx 2530 E
. Poicls Jescalier plas garde corps 94F £

Wy : 260,34 €

Fords (total gur révient av niveou I, I,
W= W, =Wy = W, , 3,024 Wosw, s W, : 263,36t
Poids total dv babiment

WoZ2IW, L W, Wy W W, = 1564, 50 ¢t




5,

Calev/ clv centré de masse .

"

Xy = ZEmex< Vi Eme Yo
é me & mo
- Les charges el /es sercharges efant vniformement reparbies ,on pevt remplocer

/es masses () pror fes surfoces (A<)

A Eledee Y6 = T
£AL EA<
XE = 41,10 m (Par Jymcfr/é )

5.7 250780 + 2. 4,45.3,30 (83+ 1454 ) + 3.1,27 (8,7 +1.2%/2)
183,30, 145 8,70 - 22,55

b 4,76 m

Calevl clv centre d'inertie des poteaux .

ek ETx Xe AL ely. Yo
=Lxg ETy,

= 3
A 3. (035040 )/,,_ (3+63+3,6+12,6+15,9 + 19,2 +22,2) s
- = 1 ”m

5 3
2y 035 . 0,40 /z.

$.040.0,353) L (02+4y+8,¢6)
Y o TR S

2y. o, y0-0,373 }{L

Calcv! oles exentricites :

D/arfne; Je C.T.C . A chague niveou eldans chague direchion fo resulfante
des forces horiyontales a vhe exentricite ‘par rapport e
centre de Lorsion egale a 5% de o ples grdnc/c olmension

dv batltiment o ceniveau .
€o: 5% 22,55 = 1,727 m

c’:/'rl‘xd-/=0 => €= € =7,12%m.
€y = /Vr-y&/ -'-'/"l.l’io—’f,?‘/: 0,36 m
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Colcul cfes Forees sismigues :

DOans men cas Fevies les cendilftons cle /’op/o/:cat‘/bn ofe lo metBoole stalique sont
Vverifieés ,danc e pev foire un calcv/ staligee equivalent.
Powvr ce calees/, !inlensite de lo Force horizentale tobale ¢stdonneé par ‘o
formdle oe [(RPA PL..Art 334 ) V=AB.D QW
-V : Force horiyonfale tolale.
LA coeffrcient o'acceleralion e 3ones , <€ depend du grovpe d'vsage dela
Skrocture el de o 30ne Srsmigue
Povr mon cas ( grovpe of'vsage 2 Zone ) »A:-0,15 (RPA Tas ).
_D : focteor J'ompl Fication clynamigue , /a valevr cle b sera dlelermineé o apres
le type ofe sof, en Foncton de lo periode T clv batiment & partir o
3{::;9/7‘:’ ce (RPA 721 F37)

Determinalion cle la perrode T

D’apr:} le RPA 81 , /o valevr de T povr les batiments dans leguels le sysheme
o conlreventement est vne ossature avfostoble copable dereprenclre a 7002,
les Forces horizornbales pevt ebre oletermineé par la formule :

T=a.4 . avee N : nembre oetage olebaFiment.

/

denc T:=075 = o054.
( T=0,5 ,50l mevble) —» D= 2,0

B . fockevr de comportement dlelastructure, ) depencl dv type cle la Structure
el de ‘o nalure oe ses contrevenbements . les valor dle B sontd dons e
le tableaw -2- (RPA 81)
Fortigue avlostable B - 1/

@ focteur de qualile”, fonction de €'Ryp cealalicde et de la sorabondance
o systeme, oe ses r/Vme['n'as* en plan, ole sa rc.'yu/oru.‘c’/en elevalion efde (o
Lyuo// le” A controle Pg/m/dn& la constroction . Lave /eyr;? csldonne par

726 h -
C? - /{+¢§ Fé’ o rD;; edl /a/acnaﬁé‘e,

f’? g/gf;gpa/ de [ bbservation ov non dycrlere de gualite ’9 s ‘
Critere observe” /?. =0
critere non observé Fj= 01, lourcrileres: w.'i'(f?-ﬁﬁ 8. P2y-25.)

Valevr de /4.

? Sens ‘{p”g‘ sens Frans CPE T Cpf_— = /f-f- 015 = '{15 | l
4 o 9 1
L 0,1 0 Force laterale totale 'V
3 e ¢
4 0 (¢] =

V=015 0,27 2.1,3 . 154,38 - 152,568 ¢
5 ol 0,1
é o,1 o4 2 .

V= /‘L:,«.t% £ Ffez0 carTcots ({/”/f..?/)
ZP? 03 3

”
Kol =E:

L=

1S
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Dyrstribulion des Forces (atergles .

T
f

Nweao hotmy | Wy (6 | Wi By bm|  Folts o com (8 Ee&

54 15,24 | 218,05 | 332308 off4 | 43

1w 12,24 | 283,34 | 2733,3L | 33,84 1399

m 915 | {2633 | L0¥RIL| 315,50 | 100,
' E 6,12 |d48633 | 435,14 | 43,45 | 11735
E 3,06 22630 | C945% | 45F | 142 |
4l 1021764

C glev/ ole lo constante de preportionals te” K

o 3
ST, x% = [32+63%, 9,624 12,6 L 15,9% 1922, z,z,,z"_]. 3.3540° . 2973 m€

12
T, y%. (v,¢% 3,4%). 8, 040-085° _  ppe 6
4L
K = d = Oj'ff?/
E Lyt 2L, ¥t
£ ourchagee prveav Pot |4y |Tx |Pot | ey |Zx
1 681 |82 13 6,31 (&30
Niveaw | Fy (& | Co(m) | My (& | KMy L e lérﬂfﬁnz' 1y | 0,31 | 6,56
f; | TL | ji
‘ 631 4 . | 0,81 |1
7 49,15 | 4,427 s5,50 | €22 3 163 bl 1,06 f.%,’,fi*“
AN |maa 14 ‘ow wg,w
W y1,04 4,12% 46,25 518 ‘%f—i =i
| 5 £,81 | eF0 | 13 513 2z,32
o T 1
B | 13 | 1,12F | 35,08 | 3,93 | ¢ | 81 | 6;96‘49 5,9 |1322

SN s T B 7 |£,81 43,02113 519 |41,04

8 |63 47{59;2'0 519 | 990

I |1038 | 7,723 | 41,70 | 4,3L.

+
3 o8 |2492| 31 | 5,19 |oF0

A i mement dinertit faxe 1y & yy 10| 0,81 |13,20| &L | 5,19 |4,5¢

T : moment d'inerbie/axe ;7 & xx’
Cles inerties sont exprimees en m? /o

M= F. € 7z (0,8 |4,90| £y | 5,19 |13,60

-3 11 | 081 | 11,06 ¢3 | 5,19 113,02
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FORCES HORIZONTALES DANS
LES PORTIQUES.

Lo mebhode uvlilisee esé celle de BOWNMAN exposee clans /bu vrage
o ALBERT- FUENTS 1akttele “('a/ca//:raz‘f?f/c des vssalires en belon armé’.

E;Waje ‘e Jo melboc ole BAWIIAN.

(ette rmelbocle permel o GbAenr alis rEseifals vaiins e cmun obienes enotill's .

_anl  [Es melhoses Exaeles .
[ effort Lranchanl bzl a'chager mivear separfage proportionnellement
auxr momenl o inetlic des poleacx. ‘
les pornts o tnflexion dans les poteam e havbeer 5" se sibvent
. gox dermér srvare a G554 e o pariE TYpperrecre oo poteac
L B avont dermer nivear o 4604 el parbe ro/'o,awz‘car.v:qé//daﬁﬁw.
- QU vear immedialement epn APSSOUS & OS54 ole lapartie Stp. o prol-
~a fous (s niveox saquf @ promier . & G504 oAfe loparhe Jip. s pefear.
- QY e el nivear a o604 a parér ole fa bose ofe foo/ray.
le /Ddr/¢9( TEr prrments dans /s barres Serz effectee ’/ora/aar//'anne//fmmt‘
avx raidevrs des barres silocés & drole el & gavche dov naeod considerc”.
Lo methode de BOWMAN donne. des resvlfals mellevrs goe cecy oblenvs
gr la metbase P Cop siste & adnrelire win p&ﬂ‘v( A n fHexion & m) - hao e

ol poleau & Fous lecmveavr.

z‘//v/oofé eses oe calee! .

Ogrs # ars ov focpibeaox & vn memc c;‘afe onl dovs tameme havteor, c& ov

les raidears de cfifferentes fravecs o« povtres porfevses aY plandyer parralfelle

quie forces apphgvees b sofidamres es pofeavy  senf Foehes  sopErrceres ee
~4

4. e [(orasdevr ol pofear /e plos paide , On amel

jj-lyat.’ fes Lorces horiyontaes agissanles Surone file e pofeavk se ropark-

ssenl enfre f .;//fff/:z;/‘;,oaﬂroa,r /D/wpprﬁgnne//emgné au papments dinerfre
des pofeavx . les moments dinerlie oas pobeaux <e rrye élant tovtefors
qf)«-’é’:;',/c’} ae fac’fﬁcmé/ a8 . ;

-ove les  Polaarx acs ebzges covrants so wh erncarts o niveav oe chacon
als plancher e agrhckr ek Azeekors A 7 s /Jé/f bz . e

4
Compk Fenv obs bypolhicres reds pooyons Senie

fi- F.ekiz W e L T %
Ggtly ¢ Towoued B i) (2,81 ¢ Ipg-+48.) (887,41, 087,)

2 pmen s olans Jes pofeatx . ‘nT T

Fi 4 \

- h

h. B .

Momenf en tele s /m/&ﬂ/,r A=
Monent €r b z5c J&:fo@aux.' Moz o (l-q/]/p_ .
e |
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EFforts bﬂnjantaux agrssant sur les portigoes .

FX: /_:. IY{.- /-_/-_- /'_(_' Lra

T Vo o lemoment d'inertie e lous les poteavx composant b porbigue

av niveav considere’.

Ty, ELy, @ moment o inertie de bous les poteavy composant leplandher
’ Y P £ =

auv nivear considere .
Tovs les poleavx ont une méme seclion — (35x4y0) donc méme Inerbie .

Fortigues Lransversavx

s A T, e
9. Iy, 7

Ports ques Longs brdnavy

[X e EIJ/(, = Fe

Portiques Eransversavy Portigues /Jorgitodimauvx
Forligre| Niveav| Fo (& Fy (& £y eom (b Portigue| Niv Fo (& Fr (&) | Fx om(t
Aa | B | 4%Es | &15 6,17 | 7 Ya,U | 46,42 | 14,45
L L TV T 1-1
i m. | L{‘f,tali 5/”3 ‘H,‘ 23 tl'fla'!f 4}/68 30/"0
L0 T A
5z il 31,13 3,89 15,13 2| m 31,13 10,38 | 4Yo,4%
Pl | 03 | Gio | 14U 33 | 1 | 2% | 692 | 43w
G- & —
W-p| T | 42,39 | 430 | 19,0% T | 10,39 | 3,44 | 50,9




o7

Pertygues (ong, budin avx (42) x
\

@:rbfﬂf A1 Eo4 3
Miveay | Feleauvx | cffortit | Poleavr |cffort‘ (& | Poteaoy | efforflt
L T 222 | n30 |2r270 | 470 18:23 | 190
|
N S ‘ 1.9y | Jebt( ey 1jebzy | vy |
o =3 hyd | oAy | 145 A8:23 | 1497
(L 4 o/ 2,49 et | 4,19 17l | 479
. 122 1728 10:147 | W28 | 4823 | 1,28
. 4_5679 o980 el /4 290 ' 13ebzy | ©,90
- e 2,37 10 /T =20 18 =23 &,
3 el ¥ o180 Jeki o680 77¢el2y | ©sée
L -'_'z = 0,24 10 1 log ¢ 48 =<3 (2 =%
. 1eL8 | 520 Jetlg | es20 1rebey | orz=

Por&gees /0ﬂy/2‘adlémﬂx (’L})X Com

! farﬁé;wl -2 T -2 73
|
i/?//yem/ i Poleauy | eForb (0| Poleavx | efforts | Foleaoy | efforks
7 229 | s80 |10z | 1ze | 78223 | 430
g ‘ 1ets | gy | geti | N4d 1#el2g | 1144
w | ¢:7 | 28 | goris | 3,25 | 18v23 | 3,28
ety | 543 | detis | 463 | g3etey | 443
b | 222 45€ 40 1S | 4TC 48 283 | Y4:5¢
'74 et iIZ ek | 3y a0 27eé 24 3,53
T G 5,371 Ao =1 | 5,37 45:~23 | 5,32

| 7e¢2 | w413 | debid | 413 | 17eL2y| 4073
23 lf:rr 10 24 | 5,01 Ag:E3 | 5o

I
SN ?133 _96{5'751 f127 SJret2y | 9/33

Les foleave 4.5_ G- 7. 7F- L4 Sont de rive done Jer @fforts serond
mufé/ﬁ/KEE par Un coeffreent ega/ x S8 (Dlapres  Bowrran |
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Forligues Lransversavx (Fg) Y

o, A-A B-8 c:a e e 2P
", = FPoteaux | efforts (&1 | Polegux | thorts (&) | Poleaux | fforls (6| Pelequx |chorks () ]
4 7,58 Z |lwiy | 3 1,58 ¢ 778
¥ 2 1,98 e | 407 | 7 _l /98 ZES 4,98
72 | %58 | “% 25¢ | 412 | 58 | 20 L |
7 7130 < 730 ' 3 | #3e | & | we
54 9 1,63 10 1,63 | 77 763 | 72 4,63
17 4,30 15 4,30 | 74 4,3;.t‘ E(: 7y 30
299 | & |ems | 2 o299 | % 0,99 |
jiig 2 72y Lo 1,29 7 4/_:’»’{ | 1z LY
73 2,09 18 2,99 9 0,99 | 2o 0,99
__0/“ . @44 5 266 & 0,68
974 9 .0_’_?_1 ; 40"1 | a;:?;_— _-f/ o,8L 72 o2
73 0,66 27 6,6¢ 79 0,64 2o o 6
2,33 Z |33 3 | 223 5 o33
I 9 2,41 o 291 17 |ewzr | 12 | oy1
17 0,33 | 28 |233 72 2,33 20 | 2/33
Porérgues Lransversaox [ Fe ) y Cern.
4//,:%’4?@ A-A B-B cC-c O-D
S| Pobeaux | efork (b | Blavy | efortstt)| Poteavs | eforts i | Foleawx |efforks i
1 usg | & |15% | 3 759 ¢ |se
z 9 1/48 10 1,53 77 197 | 12 1,95
14 1,78 7£ 4,558 ) 4,58 [ 2o 2L
4 21,88 2z L AT 3 2,25 4 | 2,27 |
w 9 3,61 10 it | 42 | 262 | 42 7,61 |
13 298 | 47 280 | 12 | 2,98 | 20 |z,
2,87 2 3,87 E 3,57
1 g wer | 12 g &r | 77 v.gr | 7z | wgr
1% 1.8+ 18 3,8+ | 79 7,87 | 2o 3,67
1 &, 53 Z 4,53 3 ¥, 13 & Y, 53
i 3 5163 40 567 71 5,63 12 56+
74 4,53 4 4,53 19 4,53 20 ]
o /86 < {4 3 4, 8¢ b4 4,56
T 4 £,08 12 &,09 74 ¢, 08 12 £,08
17 9146 18 {4 79 (99 74 Lo v, 84
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ETULE DE LA TORSION

DOons /e cos de baliments cﬁs‘s/mefan/fsj' o/ arive gue les efforts horiy-
-ontavr ne passent pas parle cenbre oe grawc‘c”a/u Aveqe ger Sere deopc
enlraine” clans one rotelion avtovr v cenlre . Loresvffante e forceshori-
onlales est remplacec par wne force F aqpoliguee av cenbre oe borsion elpar
un covple e Lorsiop( M=Fd ) o Gre verlical passant par /e centre ok lorsion
( & Caentrement- de /o resv/tonte par rapporé guv centre ole gravite des elements
resistonts ). Le cople g lorsion a pour faid Sle produire une rolatyion cle
plancher Scpperievr par rapporé av plancher Inferiecr .

Les poleavy vemd svbir oes deplacements dans les decr sens Lransversal
et lopg bedhirnal -

On pevt copsiderer gue ces deplacements sont provegues par oes Forces
eppliguecs ouxtielremibes des poleacy.

Le calce/ oder forces est base” sur decx hypolheses :

4. LieFFort est proportionne! au deplacement de lbxbremite’ superievr e
dvpotead -

2. Les deplacements des extremites soperievres soné proportionels q
b diskance ; @ Podistance de lextremible” dvpotear av ceplre /e

Eorsion .
Le a’ep/acemeaé svbit par la tele Y Ky, K_w_)
du poleav de coordonnées (x,y) a
povr composante ( Ky , Kx )
L"‘J)’)
K o comstante aév/am,oarff&na/fée/
2

Moment o inerbie des poleavx. (35-40)

Ir/y),/ 2 I), = 4, 21T 10  em T -

I—,—/“,/ s Ly = 442 10€ em?¥
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Porbigues lonqitvdinavx (Fr)

Portwgves 4-4 £-2 =
Niveavx | Poteavy | efforts,| Pateauy | efforbs(&)| Polteaus | efforts(t)
b TR L e R
R 4=3 | 03¢ 344 | 0,004 | 413 +2y | 0,027
Y 1-5 |0,029 9= 46 |0,0030 | 17 224 | 0,022
m 4 =7 2,00 J=44 |0,002¢ | 1} =224 |o,013
i 4 -5 2,015 3:4¢ |g,0020|13=2y |0, 611
I 48 2,00%0 9:4¢ |o,0010 | 717+ 24 | 0,005
L
Portigues transversavx (Fr) y
Partrgue A-A A-A E5E D-D
Miveav | Poteaux|cFfork (E)| Poteayy |efforts (k| Poteavy | efforts | Poleauy| cfforéslt
- 9118 £ 7089 3 s,05F 4 o,0Ly
z g | 0,778 1o 2,089 21 o,or2 | 72 0,671
47 o118 75 &099 49 2,08 F Zo 0,025
- | 8,093 Z 2,03y 3 0,043 (5 o,021
™ 2 ' 2;09 3 40 2,039 | 11 o003 | 12 o,011
| 72 | 9,097 /& 6,01y 9 g,043 | 2o 0,021
4 | o 0Fy < 2,076 3 o,03€ b4 9016
18 9 e 40 2,056 At 2,03¢ 1z 9,074
1 o, 03y 15 0,08€ 79 0,034 | Lo o,01(
4 2059 < o033 ) ¢ o7
T 5) &,059 A0 &0 34 47 2,024 42 c,017
i o059 15 0,03 % 9 0,029 2o 2,071
~ 0,028 < 21079 3 o012 & o,00%
I g g2 | 10 2,019 77 o072 | T 2005
L 77 o0ty | 18 0,019 ) 0,092 | 2o 0,005

(F")x = kM[./LJ
(Fr))/ = K-M&.Ix

Les valevrs de £, M., <Y, Zx psn/ a@a a/zu/eé_r) vorr page :
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Fy = (F2)," . (Fr)y

Fortigues g-7 L= 3-3
Cicau,r foleaux |effords () | o teaux effocks (b)) | Poteavy |efforks (&
IA*'Z??* 1,835 | 40295 | 4,804 | 48743 | 4, 923
ety 1,4 75 el | Aivhy | 1delze | T ¥bF
w 17 3,309 | qp:a5 | 3,293 |19 -23 | %302
1etg 2,659 Jebls | 2,433 |4ty 2,é52
m 2z 9582 | 402 4T | 4,543 ! 4§ =23 | y, 573
| tetg | 3,552 | deric | 3,533 | 13 et24| 3,547
1 <3 5325 | qgo0241 | 55372 | 49283 | 5,321
| 4et8 | 4195 | debts | w131 | 43 ¢f24) 4,747
I £+ §557 1045 5",0'.'1' i 7g =23 | 5,557
4 et& 4,333 | 9et14 | 41331 | g3ret2y| 90335
Fy = (7), 7+ (F)y
Portigues a2 | B=s e D -P
Niveauvr |Poteauy |CSForks(b)| Polequx |effork(t) Potegojgwb () | Pobeavy |efforts(b)
4 4698 2 4,669 3 10633 & 4,667
2 2,098 | 10 2,069 | 17 | 2033 | 42 | 2,007
13 1,698 —4-? 41?77 . ;9 J 4,6-3 7\-_ —-&o_ L 1,601
7 laon | 2 | ey | 2 2923 | 4 | 4,901 |
i g 3,403 | 10 | 3,494 | 17 |3,45% Ul 3,631
13|29 | 16 leary | 75 2023 | 2o | 2,901
fad 3,94 2 |22 3 3,904 Yy 3,88
n o Tessy | o e | 7| ugre | 4z ugir
L a2 noey | 17 [0 [ 49 3,906 | 20 | 3,99
1 4,5%9 £ 4,563 3 | 4, 55y & g5 41
Bis 3 5,19 7;'{0 | 5303 | 11 69y 1z Si651
D 19 | wsé? | 19 |urry | 2o | uivya
1 |wsgss | 2 |wer | 3 | wgi | ¢ Y1965
e 9 6,105 10 4,099 47 £,092 | 72 §,085
B 7% 4,885 L v, 9 19 v, 83z | 20 41945 |
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Moments Flechissandsdans /es poteavx

- Portigees longrlvdhnocx .

% ribgueas 17 2-2 -3
Neveavy | Poleavx |Moments | Poleavx | Momenks| Boteaoy | Moments
e 2,650 | 4prys | 3,588 |73 | 4,434
¥ Q| 1et8 |2,93¢ |Fettl | 2,832 |13eb2y | 2,918
yl1+* 10945 | 40745 | 1,932 | 4883 | a4 a5y
Slaets | 4530 | 9ee1e | 1,540 | 1vetey| 1,592
8| L7 6,025 | 4045 | 4,077 | 4§+23 | 6,062
o |8 sete | w881 | oetic |493¢ | s3er2y | 4 969
s &3 4,050 40 =15 | woi8 | 18:23 | 4,041
o aetd 3,255 aebit | 3,222 | 712%2y | 3,24¢
3 -3 3,312 A6 215 | 3,679 | 492283 | 7,303
e 4 b3 S, 9%% Jellé | 55943 | 19429 | 5,949
vl 2+-4 6,309 o245 | 6,283 | 182:23 ' 6,302
S| get3 | 4,991 | setid | wigéy | 1retry |y 93y
3 213 g, 143 40115 | §,723 | 19723 | 3,14/
o Bl 4el8 | 4,432 | et | 6,322 | 19et2y | 6,330
v| 2:3 ¥,14% | Ao745| 5,727 | 19283 | T,192
Bl st | 4,932 | 9etic | €322 | azerzy| 6335
¥ 223 6,501 10715 | 6,39y | 45+33 | €799
T Rl secs 4 304 Yelbid | 5,301 | 43et2y | 5,306
vl o223 0,203 logis | 70,192 | (p133 | 12,199
S| set8 | 7963 gectt| 39rz | r3etzy| 3972 |

Les moments Flechissanls

sont donneés en F.m .




Moments Flechissants doans Jes poteavx

. Forf!?()&S transversavx

Portigue -f?ﬂ B-A el BRI b = Bty o, )
Nivegux | Poleavx | Momenls| Foleaox Moments| Foleav | Momenk Pofeqx Iﬁ#?am:mh
1 3,330 | £ 3,320 3 | 3,25¢ 5 3,192
J g Y473 40 4,415 11 4,082 42 3,988
) (15
v 9] 17 3,3%0 | 18 3,3% 19 | 3.5¢ | 20 3,792
[ 2 1,518 2 1,333 = 1753 & 4,319
b 2,24 | 40 | 2,216 | 41 25 | 12 | 2,143
~a 13 14 FIE 78 13%%F | 79 1,753 20 1,714
4 | % 4-é¢ 2 5,423 3 | 5339 | ¥ 5,326 |
Bl 9 |4e | 10 [ty | 11 |6y | 72 [éuc
g |V 13 | Syéc | 73 5,423 | 71 533y | 20 r, 326
1 3,64 2 3,61¢ 3 3,5%3 ¥l 1357 |
S| s 41533 | 10 | w09 | 11 | wun | 12 | qiaey |
! N 7,694 | 14 3,614 | 19 3,583 | 20 | 3,552
i 4 £, 638 Z 4. 5,403 2 £,534 & {,54e i
i By ) 3,48+ 10 8,15% 11 £, 223 22 S 30
0 S 92 | 4,432 14 6,603 | 19 €53y | 20 £, fyo
4 I5s4e31] ¢ [s540¢ J 533 | % |5,311
3 &390 | 10 | 6,603 | 11 £328 | 12 |¢,328
N9z | 5431 28 s,40( | 19 5,338 Zo 5 4311
4 }.004 2 6,983 | 3 §,969 & 6,9y¢
| -é:’; L g 10 40 3,331 11 2 312 1 9,692 |
g oL 1 | %006 | 45 | £,93% | 19 | 6948 | 2o | &9y8
L W00k | & 16933 | 3 | €263 | 4 | 6,943 |
| 5 g,410 | 40 ¥,#32 | 11 | §,312 42 2,692
13 3006 7 | 6,983 | 79 6,963 | <o §,943
1 5,939 4 5,96% 3 | 5,963 2 s,9v%
:§ 3 |lwyz | 40 | Hees | # |2453 | 92 | 3,908
=p 13 5,939 15 5,948 19 5,943 2o 5,911
’ 3,968 > gasz2 | Z fouy | 9 3,932
o 9 11,210 40 11,200 11 44,19 T 12 44,131
Bl 73 8968 | 77 |3,av2 | 79 |g9ur | zo [s,932
Les mameﬂz‘.r F/ech/s:anb sont E)'f”'/meai/ en C‘m
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. Deformations horizontales

Les deplacements relaliFs lateravs cl’un elage | par rapporé
avrelages qui tor sont adjacents, ne dojvent pas depasser 0,00%5

fois lo havltevr dle /’e’fayc & mains G 4 ne puossse etre /oraz/ve’
ge'lon plvs grard deplacement relabif pevé éfre lLolere” (RPA 81)

On coi donc avorr

A = deplaceménk
2B 2_.A - deplacement relalif.
<3
B : Factevr de comportement
o la streclvre

.4 g goo75h

- 4
827
Four les poléavy :
A-" = f._lig-—
L&
9 Z; F Z.
Pour /es Pa(/é"fé’s i ¢ > >
Ay = ._F..L... pa L A’-a#ﬁ
§E(D ,12) < s
L, La
“p= Z7777TTT

E = 5.00° Lim®

If:I&:IJ [T:LL :L.

Dans mon cas
0,005 .h = 0,0075. 3,06 = 2,29 cm.

Sens /ang/fud’)no/-‘
F: 6£9¢6 en RD.C

Tp= 4, 42916 1073 "
Z - 7, 33333 1073 m
4aq = 0,0091;7; = O,B%cm‘
8y = 0,0043m = 0,43 em =% AzA+8; - O,88m< 2,89 cm.

Sens Ftransversa/
F:b’,ost en Rb.C. ;
Tp - 1,8666¢ (073 m*
T - 4,89593 03,y
Agz 0046 m = G86cm.
= 0,28 em

> 41444-63: 6}15?‘:”1 <£,85fw

ez 0,008 n




Cotev! abs moments dans les povtres

Dans en noevd, fe moment resoléont des poteavx obovtissant a ce nocod esé

re partie entre les poufres, Joropartionnellemené a leor n'g/dféc’/meb/re ~

“—
Ma
My
£ e
Kl K?_ l
—
Mb
e
Ma
P—s ;
—
Mb

Momené en travee .

H{__J/m’rrm%
e

= L /e
A > A

LhForls Franchant

A partir des moments dans les povtbres , an pevt calcvleb [es efforts branchants |

Povr wne bravee indepenaante

Mf:_Kr_(Mnbe)

Koo K
ML S _I(—.%F—{AMaﬁMb)
K, +Kqy
Ky=0 My = May Ple
e £-x = o= i 1)
Mw Me Me + Mw
Lrae
= - 2-x% = Ol MW(_;_:’_L) (23
M Mg__ X
(1) et (2) = My Me-Mw . M._M
2z &

( fg. & clews)

£ G.Y,ﬂé
T:ﬂ = a

dx
A=-C Mw:é
)r.:éJ TN alf.,n-Mw

=S _Mc-MW

¢ _r‘:_MwwHC
iz

EFForts normadx .
Povr uvrn niveae £
/l/t- e

?emaryyc 5

Leftort normal dans e poleavy sera .

'(7:5 '7-:w)

On apris comme convention de .ﬁjnc 5 Mso pour compression .
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Moment daps /es /o&wtrr:’s sous S

: Porbrgues bransversaox ;

Feortigees A-A )
%),
Mrveaux| ”J%?&o_/‘_ 4 9 17 2 40 15
’J‘
M| © £ 0868 | 3,330 o 2,050 | 3,320
g
My (& | 3,390 | 20865 0 3,320 | 2,057 o
M, (B o 5,65 7254 o 4,490 | 1,850
12
My (B 72254 5,45 o 7,24 4,490 | 5,340
|
l
M © | o Gyt | 40,282 O | 6383 | 2,42
Moy (£) i 10,282 | £,412 o 10,3 | (383 | 7,599
My (&) | o 7,765 | 42,43% o 3 46 | 3,181
T
My (£) | 12,433 | 297 o 12,393 | 346 | 9,212
M, (&) o 515 | 42,925 [o) §,0985 | 7,328
=%
My (&) | 12,985 | 8 11f o 42,955 | 203485 | 3,630
FPortigues (& o D-D
Niveoux ’bo’;QCVJ_ 3 44 19 4 42 20
e”;
My (E) o 2,02 | 7,85¢ o 1,99y | 3,79%
e
17
My (& 3,25¢ 2,04 o 3,194 | 1:9%9y o
M, (& 7 9451 | 4,829 | o 4, 4065 | 1,83¢
T
My (L) | 3,123 | 4,451 | 5,298 | 7,045 |4, 4068 | 4,209
M, (E) 0 6,349 | ,¢07 o 6334 | £,629
gt
Mz (&) (0‘,"5? 6,349 7,350 10,091 6;3_7,1, 3,462
ML “") 0 ?1}20 314‘9 o ;I'?i 51495
T
Mo (&> | 42,346 | 3320 | 9,178 |42 ,899| %71 | 9,094
M6 | o g,085 | 3,319 0 8,030 | 7,34t
E
My (&) |12,931 | 8085 | 9412 J030 |4, 541
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Lo
NMoments dons /[es poulres Sous S

Portigues longrbudinovy :

Fortigee -7
i — i
Nyvea, Ib"’b “or 4 = 3 4 & & * 8
E',é
M, (& o 7, 9/2 7,825 7, 738 4, 972 1,825 7,738 | £,93¢
'Z Il e e —r e - i ,,7._]._
My )| 293¢ 7, 7358 7,525 4, 912 7,735 4,5’2Y| 4,972 o
Motl | o | 4211 | 402 | o011 |y, 21| 4,02 3,828 | ¢, 44
| ‘ |
™ = e e
Mo (D) | 4,04 I 3,928 | 4,02 | 4,811 | 2011 | 4,02 2 o
. [ |
Mo | g |\ 161 | % 90¢ | 5,601 | £,761 | 7996 | 5,400 | 9,233
m —t ' j
Mo (& | 9,233 | 5,600 | 4,906 | 6,161 | 5,601 | 3,906 | & 161 | o
. | i
MO o 7,872 | 10383 488y | 3,572 42353 5,894 | 17,323
T | | %
Me (&) | 17,323 &, 884 | 15,333 } 7,572 | 6,884 | 12,353 | 3 572 o
M (D s 7,830 | 41,5458 7,115 | 7,830 | 11,548 | 2119 | 12,736
R
Mo () 112,736 | 2,119 |41,508 | 3,930 J %119 | 11,548 | 3,930 g
Porbigyes E-L
o,
e RN g 19 4 12 43 Ay A5 4
nEs .
|
M (£ o 4,879 | 4,734 4, 709 1,879 | 7, 79¢ 4, 709 | 2,372
T !
My (£ ‘ 2,872 | 1,709 | 4,29 | 1,879 | 1,709 | 1,79¢ | 4,%%9 0
I
Mo o 4169 | 7980 | 3,790 | 769 | 7,990 | 3,990 | 4,350
w 1
Mo& | €380 | 3,79 7,9%0 | 4,169 | 3,3%0 | }.980 | 4,149 s
| | | ‘ !
| | T |
M, (&) o} §12% | 5,899 | 5570 | (423 | 5,549 | 5,5%0 | 9,165
£ |
M. (&) | 9145 | 550 | 5,899 | 6,12% | 550 | 5,849 | 6,122 o
| |
" (b o | #SYs | Htos | 492 | 1543 | %205 | g 560 | 11,190
B F .
Mo () | 4196 | 6,962 | ros | ASUS | 6962 | Fos | 7,549 o
M (& 0 43 | Reét | 105 | 916 | F461 | {105 | 44423
T
My, (f’) 41,‘23 ‘?‘, 105 ‘}‘,lféi ‘?/ g€ 'ff 405 ?J Lol %9/,{ e}
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VERIFICATION AU DEVERSEMENT

X3

X2

-
x

R.DC

Vide somftarre

W‘WWWWWWWW Foncbhion

Moment oernversement = moment exterievr cu console, 4 effort branchant x 7
R.Dc Base

Moment en consolef = SFy xs = Fx,+FxXss Fixs 4 FyXy + Fr Xs
Mﬂﬂ?&'l{ﬂ@' a&. /é’ﬂ-ﬂrf frdﬂaﬁdﬂé/za:e ol EFf = (ﬁfﬁ-f‘: +F_}fﬁ;+F-§_) =
Momenlt resiskant : Mr - b. EwWe avec b - % L

Sens /pnyxéua’/ﬂa/ el bransversal:
Moment abrenversement = 5,51.3,06 4 1315, 6,11 ¢ 25,32, 318 4 33,84.03,24 ,ut,.75,24
+/2€ 42 . %55 = 7604 18 E.m.

Moment resistané

My, = Jt’a,fzag,qa = 44391,0%6 {Em.

My fga « 149,49 5445,8¢ o .

(1]

Mr > Slr d enc  pas oe risgpe de renversement
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DOFSCENTE DE (HARGE VERTICALE
SUR LES PORTIQUES

A Porbigue faﬂgxéudvna/

1. FPor L‘rquc 1L

Niveay I (terrasse)
- chargapermanentes. fravee (1,2,4)
_ acrofere 3321 Kg/mt
- Ploncher: %65 650 . 21,05 Kg/mé
_Foe f‘fﬂfanjr%f/drba/er 150 Kg/mE

(31 = SQZ'ZS%IME

Fravee (3)
_ ocrotere 232 kj/mﬁ
_ Plancher 211,25 Kg/mf
- fovtreslongitvdinales 150 kg/mf

G = 593,25Kmt
Etage covront
- charges permanentes . trovee (1,2, 4)
- Poutres long budinales: 150 Kg/mé
- Ploncher: %55 4g2 . 150,15 Kg/mE
- mwr < - ?54,91;/{3 Il

Gy = 106531 K/l

brovee(3)
- Pouvtres /anyffaa’wa/esz 150 kg/mf
_ Plancher 150,15 Kg/m€

- garcle-conps sechorr 601,81 K/ml

177

61 = 901, f%"?/mf
2. Porégue 22

Niveau X ( terrasse)
_ charges permanentes: travee (1,2,3)
- Povtreslongs/lodinales 150 Kgimf
- Flancher lerrasse: 065.650-422,5 Ky/ml

G, = 5725 Kgimf




G o]

travee (4)
- Poytrestongs bvdinales 150 Kg/m £
. dalle (terrasse) 231,25 Kj/mf
_ Planchertberrasse) 21,25 kjfme

Gy - 642,50 Ky/mt
.Etoge covrant
- charge ,ocrmanant‘c: Frovees (1,2,3)
3 Payfra/on_f/&/dmafds 150 ‘?/m £
. Plancher g65.4¢62 : dou 3 k;/mf,

Gy = 450,30 Ky /me

bravee t4)
- Povtres /an_gzéya'ma/es 750 f(y/mf
_ Prancher 0./2-_5"5. 462 - 250 Kga’mé’
. Reaction ofescalier 2008, 7 Kg /m€
Gz = 2308,70k/me
Porlwgues transversavx:
Portigue AA
'
Niveav I (terrasse)
.ch arg epermanente :
- Poicls delapovtre 250 Kg /m 14
- AB : S1015K; Imf
- Reachoncles povtrelle
BC - 910,56 ky/mt
_ Aecrotere 331 Kg/mf
wlravee A.8 = 1497,75 kj/mf
xbrovee Be : 1392,31 Kg/mt

Etage covroné
. charge permanentes :
_ Pords propre Je/a/oouﬁre 250 Kj IméE
AR -910, ?Il(gfmf
_ Reaction des povtreles
Bc =&1056 l?/mf
_ mur 764,36 kg/ml
x troveé AB = 192571 Kg/mE
x travee B¢ = 1825,52 Kg/m¢
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Portigve BB

Mveagy T (Eerrasse)

charge p ermanente
. Poids propre de /g povire
AB .

_Reaction despovitreles

250 Kg /mt

<629, %6 Vg/mﬁ’

BC  2892,46 Kg/mb

x travee AB
« Lravee BC

£tage covran ¢
char‘ge pcrmanenfe

-Poids propre delop avtre
A8
_Reaction cles pouvtrelles | BC
cD

wlravee A8
x bravee BC
» travee co

Portgue cc

Miveay ¥ (terrasse)

charge permanente
. Powds propre de lopoutre

AB
_ Reaction des/uvtreles

Bc
v bravee A8
» Cravee Ac

£loge coprané

2879, 8¢ K;/me
4449, 94 kj/mf

250 Ky Imf
2629, 86 kg /ml
2792,56 Kg/m?
266, 57 Kg/mb
L5739, 56 Kg/m €
3!92,4;@/,"8
514,57 Kg/mb

250 Kg/mé
2842,95 Kg/ml

244,03 koIm €
3092,85 Kg/mf
2664,03 kg /ml

charge permanente
_Poids propre de lapouvtre 250 Kg /ml
AB eaez,zﬁg/mf
-Reoction despovtrefles | Bc  2¢14,03 Kg Iml
cp 266,5¢ kg /mé
xbrovee AB 3092,85 Kg /mt
»Eravee Bc 26€Y,03 Kg/ml
x travee CD 514,5¢ g/mf
charge concentree ;
- [Poultre : 0,22.0,3.5,3_23'00.1? - &FZ& 25 Kg
- mur 7€ 4,76 . 3,30 . 42, = def2, l'?ﬁ(g

= = 1534,93K

R sitvee a =:732m.
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Portigye DO .
Niveov Ferrasse

. ch arge permanente

- Pords propre de lapovtre
AB

-Reachion des povtredes {Sc
[

_ ocrofere

« travee AB

x travee 8¢

« Eravee cO

£tage covrant
.charge permanente

. Poids propre de la povtre
AB

. Reaction des Butrelles | 8c
€p

wlrovee AB

% travee BcC

x travee co
-charge concentree :

P

P sitves a vne distonce X = 1,22 m.

250 Kg /mé€
1023,95 i{,/mt
2429,94 H’.o'mf
228,#5 kﬁ/m(
123,21 k,/m!
A99%,16 Ky /m(
2619,34 Kg/mb
474,75 Keim {

250 Kgimé
4023,95 Kg/m€
2428,94 Kg/m€
933,3 Keimt
273,95 Ky /m
eﬂ'a’ﬂ,ﬂﬂrkflmf
1183 kg/ml.

1534,43 Kg/mfE

Lo cﬁarye permanente de laconsole cpD est ove au povire  dalle bolcon
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Portigue /onyrt‘(m/ma/ A1

Niveay Eerrasse
- sercharges . traveé (1,2,3,4) :
A00 . D,J% = 3&,5.‘\’3/.'"8
ttoge covront
Surcharges . braveé (1,2,3,4) 1?5.@;’/5 5 56,87 Kg /m?

Parf/q:/c? 2

Niveau Lerrasse:

- Sur-charges
65 K; Im €

- lravee (7,23, 4)

400. 9,65

Etgge covrant :
: Fraveé (4,2,3,4)
113,35 %/mf

Surchar‘?es
175. 0,65 -
Portigue transversal AA
Miveau ferrasse
Surchages : trovee (4, 2)
1,5 100 - 150 Kg/mf
ttage covrant
Surcharges - travee (1,2)
1,5. 1%5 = 262,5K/mf
Parfn?g/e Fraonsversal Ba
Miveav terrasse
Surcharges: Eravee (1,2):
100 x 335 = 315 Kg Imé
£tage covrant .
Svrcharges : Eravee (4,1)-
175.3,15 = 551,25 Kg/m €
console Cb: 4,03.300 = 309 Kg/mt.
Porfigue transversal cc
Niveay terrasse
Surcharges : traveé (4,2)
400.3,3 - 330 Kg/mt
Etage covrank
Surcharges: traveé (4,2)

175.3,3 : 5725 kj/mf
: 3,09 A;.,/m Z.

consele co 3p0. 1,03
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Fortiguve transversal DO

Niveou fterrasse
Surcharges Fravee (1)

A£,65.100 4 0,96.100 - 261 Kg/mé’
travee @)
3,15.100 = 315 Kg/ml
Niveav couranf
Surcharges : travee (1)
465 x 475 . = 233‘,?;*/?/,,,5
Eravee (L)
3,15 . 1#5 = 951,%r K;/mf’_

Resultats Sovs Forme oe tobleau .
G - charge permanente
FPortigueséransversavx P : Surcharge

@ : charge concentreé

_ & 41 s AB 2= BC ‘
Niveav | g o
4?0, G ) =4 (&) G = [(>) qfti 2C [em)
A-A 1,492 0,150 1,392 | 0,15 ~ =
B8-A 2,850 ‘ 0,315 4,450 | 0,315 = = 1
p4 1 1
c-C 3,093 La,sw 2,464 | 0,330 - 2l
I
o-0 | 1,997 l 0261 | 2,430 | 0,315 ~ o
| |
T I |
AA 1,926 | 0,263 ILm?zc 0,263 | - =
B-8 | & 780 | 0,551 ; 3,142 Ia,s‘ﬂ ~ -
ﬂ i |
E-C 3,093 0578 2,664 0,578 4,53y | A22
b-D 14,274 0L¥%9 | L4650 | 0,551 | 4,534 | 122
A-A 7,926 | 0,263 | 1,82¢ | g 263 =
1 |
BB 2,880 0,551 ] 3,742 | 0,551 - -~
puid
Cc 3,093 | 0,578 | 2,64 9,578 1534 | il
i
bD 1874 | G289 | 4,680 | 0551 | 153y | AL
|
AA 4,926 | 0263 | 1,826 | 0¢(3 e
as 2,580 | 0,551 | 3,742 |0,551 ~ 1 =
T (
c-c 3,093 | 0,578 |<.664 578 4,53y | 722
PO | nory |o239 |L4480 |ass1 |53y | &
A-A 1,926 |0,263 | 4,82¢ |0,247 = -
ées 2,850 | 9551 | 1,142 |o 551 ~ ~
T
c-C 3,023 | 0,5¢%3 |4y |o0,578 | 5Py | 7,22
DD 1,87y | 0289 £ ¢80 | 9551 1534 1,22
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Portigues Lan grévdinavx .

< < 1 l < 3 &
R
[ I
= Poax (7] Ph G & Pk G & P &) G & P e
1.1 | 4692 | 0,325 | 592 | 0325 | 9,593 | 0,325 | 0,692 | 5,32
| o 1! s \ - jls A L
: | \ |
! '] 2o | 0,573 0,065 &,573 i 0,065 | 0,573 0,065 c,843 2,065
B e e e e e
; 3-3 | 0,692 | &, 033 4592 | 4,033 : 0,825 | po33 2,929 ‘ o, 40%
4 ! I — | |
\ ] ‘ [ [
1 4-1 { 4,065 2,057 1,065 | 0,057 2,901 g 05% 1,065 | 2,04 7
B iy e g § AL A s
‘ W Ly o450 | o114 9450 | o1ty | 0950 | o 77y | 2,309 | 0,47%
| o == I RN S L L
‘ 1 | |
| 3.3 ’ 1,066 | 0,057 | 999¢ | 9344 | 1,065 | o057 | 500 2,690
1 | |
| \ [ i
4-1 ‘ 4,065 &, 05% | 14,065 0,05 | 0,901 005t | 4,065 ] g,05F
! . T T l T wj L
5 m <-4 ‘ 0,450 | 0,114 | o,450 ‘ oty | 0450 | oYy £,309 l o, 11y
—h | (e et 4 _% _4_
| ‘ = ‘ | |
\ 3-3 | 1065 5057 | 0,99¢ | 0,39¢ | 1,065 @ 0,05% 5000 ‘ 0,690
‘ = | o ‘L ‘ !
| ‘ \ ‘ .
. T 1,065 | 057 | 1,065 | 005+ | ®901 @ O05F | 4065 | 9,053
1 7r__..l__ . + e e LSS RS SE—
| Z 2.2 | o450 | o115 | 2950 | 2 19 | o450 | o114 | 2,309 | 0,17
|
| T [ e 1 J‘ — 1 :
* 3.3 1,065 | 9,057 la,s% | g 34¢ | 4,065 | 0,05+ | 5,000 | 0,690
il | |
A-1 1, 065 | a,057 1065 0,05 F 0,901 ] a,01} Lo | 0,053
= — —= i
z 2.2 |\ o950 | o1y |0 4r0 | 9ty | o4v0 | o1y | 4,309 | o1y
3.3 7,065 4057 | 0,99¢ | 9, 3¢¢ L0485 | 0,05F | 5,000 | 0,690
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CHARGES VERTICALES

Le calcv! des portigues | sovs fes charges verbicales serc Fait parlometbode c/e CAQUOT
exposee en anexe A dv CCBA 6F.

£ xpose’ de lometbode de CAQUOT.

Les meoments de conbinuibe” agrssant dans les secbions s rnus o vn gpour considlere”

Considereés comme seclion dangercuse,

Sur/es elements ger sc rencontrent ea

tn ne (enant comple gue des cherges

atsbraveés encadrant /lopoue considers £ &
G H

(bravec de govche indicelnw) et braved oe o %\ b

drocte indice (e), ef la resistance ofFerte [

par (es Erongons inferievrs el Syppericors

hs
?

qls pobeaux abovtissent av naevd

\
formant un neuvd , pecvent ebre cralves ‘
|
|
|
|
[
[
|
|
|

considere” ( Erofon suppericur indicein)

el trongon Inferieur indice (S) J

iy
On considere des havéevrs frebives

des poteaux -
hi = 0,8 b, s le nevd cansidere” qpportient a Javont dernier plancher
W : 08 hn povr les avbres cas
Ws = OF hs dons bous les cos hormi's /e cos exceplionne/ ou lespoteavx
seraient arlrcvles sor levr Fondalions ,0n prend alors hs = bhs
On considere €9alement des travees frclives fe ef €4
5 e 20,86 )
avec (Ce = portee Lbre doe traveé didvorte ; £, z portec Lbre ofe traveé ok 5oocbe)

FPouvr les bravees rnlermediares (-!:\, = Ol

?w : ba cbm—ye vniformement vepartie par vnite ce longuevr sor fo traveé
e ya{zcﬁe (% JSurcele oe roite )

(Qw : Charge concentree’ appligucé sur la travee ole gavche o la distance &,
o ne oe lapper’ ((Qe, e povr lo broves de odrate )

On prose i |
T SN A |
845
MY o Hz Lo P B op
35

Soit Tw, Te, Is, e£d, oesignant respectivement les moments o inerdie oe lo braves
de gavche, de /atraveé de gavche , de (o Eravee de droite ovpoleaw in ferievor el
du poleav svpperievr

On pose .

Iw Z =74
Kw = =2 Koman BSOS T
G 55 = i by 7 : T = Kw+ Ke + Kny Ks

Les moments dens les sechions dongeuvrcuses (nus ofes gppuis ) Sonten valeurs absolud

(Y
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Ao nu o ‘oppwr’s dans /albravec oe gouche
Mo = M, Kw | M (- _‘iﬂ)
i B _
-Au pe de /loppor olans la Craves o drofe . ‘
|
Me = Mé (1. % M, Ke ‘
N T |
AV ne ipferieor des povtres dansle poleay nferievr
Ms - ﬁ ( Me_ Mu:v)
5 :
-Au no sopperieor a/(/p/anc/;er’ dans fe poleav: syppericir .
Mn = .ﬁ (”é = M{m)
O
Four les braverses ; Jes moments Me eb Mw sont negalifs, pour les poleavx ja
Face. bendve ao Erongon sepperievr est dy céte correspondant & lo plus grarde
oles devx (2) valevrs obsolves Mo, Me
la foce fenduve du brongon inferievr est du cote oppose’.

7ravee de rive

_neted de rive (Sans console) (ave console verr ccBA)
|
Me = Mé (/-f- gﬂ} J Ms = e _g’ K Ay = Melg" ,
- Neewo! varsin oo nated de rive !
la / £ / ovee e rs - o Y '
@ /0!}90&(/" w ole la bravee fichve e reve est prise egale a i
Cu : Xla arec (X:— S8 FR;phn 2 A S5hke ;| X: A Ksrkn o /".1+!\’n<‘113'k’c) I
S Ke

|
- Moment dans les poteavx |
On admet gue les pornts g/e moment nul dans les poleavk sc brovvent @ hh |
audessos dv plancher et a b5 av dessous du nu inferievr des poteavx, i
- Efforésbranchonbsdans les povéres
. EFforts Eranchants ovs les céarges verticales dons /les povlres.
Conformemené a /‘aneéxe Asy oo CCBA 68, /es efforls tranchants seront
colevles , en considerant lo trovee indlependante el en Farsont elaé des

mements ole continuibe” et de la charge gui lur eséappligues

Mw 9 e

& N

=M/g =0 iMMMMMV
Rpa B

= — —é— — X

Rn (4 _Mw+Me_?_é{Z:O

ﬁﬁ= Mu - Me + qf |
b L

d'oo  C'equation de (efforl Eranchant

|
T = ﬁﬁ-?)(: ?%-p—”'"{"*m—?{ \
Twlr=e) = g2 4 Mo le
i |
Te (x=£) :_q_i_ 5 Lo iMe ‘.
€

£FfForts normauvx g’ans les povtres _ EFforts fronchants dons fes poteacx
- Par simplifrcalion ; on ne fart pos elat ; cdons Jes calcv/s ofes cfforés
Eranchants lons /o5 polteauvx, A des ciforls pormavy olons fes povhres. Tls feront

quns/ delermines a partir des ciforts ftronchonts e fFinis cr- clesses
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Pouvr les froverses, /es moments fle ef /1w Sont negalifs . Four lespoteacx
lo force fendve v Lrangon SU/ofcr/'eur est dv cote”, cormesponcont & la pls
3rand'e des L valeprs obsolves Mé el M«

Lag face lendve dv frorcon /n Ferrevr esé ov cole” afpase',

Ansr peur les charges verticales uniformement repart.":fs proveguant o/es

efforts tranchants shemalises dans fesdiagramme ci- oessods -

/l'f/ & 7;-' e

i i

g

Les reactions develloppes dans les apeuis (L-1) e£() dlonnent des efforts ole
| compression dans les poleovx , Valant :

A/(_'.-f = T M'-.

feit), = Er)w ) = /“:rc = 7:,

w

7(;'_,)6 0 7;;'.0}“/ v 7‘;.6 et “QW Sant en valewrs algebrigues .
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EfFarls normaovx olons /es pofeaux  soos  Siy e
Fortigpe AA FPertigee BB [prégee €C Ezc;?ye pD
v A 58 |G |2 5% e P |9 |6 [P |57 % |P
Mes Vit | Ne Mg Nt | e | Mg | Nie | Nre | e | Nies, | Ne .
AA |-1438|3.857 0,328 | -1, q,—'—(,jgy 0,689 |-13% | [,3y a,-?zzm—T,m L4100 5534
A A8 [ 5,808 |6, oy | © 14,331|7, 768 | © 11,59¢| 1,328 | o 9,413 \1:3%¢
cc | 1439 3,009 |0/328 | 11417 9,627 |9/ 699 | 1,390 | 5,872 (0322 [+1,%r 6,203 |0,543
A-A |-3,904| 9045 |8,56F |-3,0%9 (6,813 |1,48F |-3,043 | 6,520 |1, 24T |-3,004 | L,98¢ |0/ 63y
Y | 88 | © |3 éarl09c | myn (12,3502 23| 1, 304 | 11032|2,392| 1,331 | 7 992 | 1,721
o (3,400 3,939 |0567 |-2,009[F 147 1, 493 |- 2,001| €,392}1, 592 |- 188 ¢, 708 |7, 221
AR |-4,393\ 91790 |0,54¢ 91370 |£,208 |1, 186 -4 3wy | 6,T15| 4,804 (-1, 97 z,,ggJo,ﬁs [
S | 88 | 0 %69 [1,098] %oe 12, x3]2,272|1,98% |11,401| £ 38310 ,yor | 7,917 | 1,922 |
Cc | 4,393|3,93¢ 0,54 |-T @72 [F 142 (1,493 |-2,370|5,979 |7/ Y2 |-2,483| € 1639 | 1,221
AR |=5,344 | 44190 |0, 5¥d | ~5,300 (6,208 |1,4186 |-5 281 |6, 815 | 1,89y |-v,26¢ | & 980 | Or 633
1 .51 o 7,880 Hro78 | L4249 (12,3488 872 |2 416 |11, 602 | 2,383 | L 39y | F,91F| 1,722
c-c |§,316 (3,939 |6, 56 | B, 433 | 7,142 1, 483 |-3,%65|5, 477 |1, S Y| Je |4 679 |7 221
A-R -5 ,503| 4400 0,588 | §:840 4,208 | 1,786 |-5 S31|4, 815 11,29y 5,519 |2 995 |0,633
1 £ = 686 |\ 1078 |9,53y | 12,349 | 2,872 | €,T30 -ﬂ,{;z £,383| &,511 |3 g13 | 1,7 22
¢ |5,553|3,93¢ (0,588 |-3,435 | 192 |9, v 83 |-3,428 | 5,373 |1, §Y2-3,439|6 679|221
Fortigve 71 Porligoe 2-2 .
Niveas| Boteau | Si# | G P 57 G P
N (& Nies N (& | M Nre) NVE)
4-9 |(=7828 | 1,074 o504 7,393 | 2,896 6,4
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FERRAILLAGE DES POUTRES

Conformement a article A5 ov CCBA 68, / ne sera /Pas Fait ebol dons Jes
calculs s efforts normavx dons les povtres. /es povéres seront donc ferra///ef/s
en Flexion simple sous [g combinarson /o plus defavorable-entre [es solicitalrons
b /ore/wér gerre [ SR) . 6+1,2P ot /es solicitatrons odv devireme genre (5F2%)
la f’/t/j a’gfavarab/e avec /85 condifions swvivonfes :

- SC max[1,5 MSRB) s MER) ] = WEMSR) S on calko! lo sectibn sovs SF.
-5/ mar[4,5M(55), MSR)] = MBA) ; oncakel /o sechon Soes Sh.

Colcul/ des armaluvres lon yfk‘aa//ﬂa/cs .'

Apin & o blenir Ja ivaleur minimale pour lasectrorn desarmaberes on
prenclra R s
Lableav

Oneolgile 4z 088 Z78, R ebE. ’
Ta b h* - T
—
> 7. & A *
K
Ll S H
.S5& Oy & Ty /Jes armatvres comprimecs i ) f e o M
ne sont pas recessaires , /a secliondes =
armatores lendves estdonnet par : A
A =2 vl %/n
o Eh
e — . = . -~
9 O & a;’ (£ est pecessare de prevoir des armalores comprimees , an calco/e
alers : Ky o d5. 00 . = KL oo A5 Ch=E)
o 7 - =
n gy _j:a_ (h +d7)

For conseguent si K5 Ka onprend K1 92

-_—
e& T s a5 ﬂ”i",a{)xf’,g L, on adra

Moo gt oy bhY — iz M-,

—_ 7
J = «h 0 - 15 (y4-d*) 0
La section des armolvres comprimees sera: A- My
(h-o7).0a"
La section des armalyres fendves sera : A . M g gt _,'QV‘ECGE:Ka_;

Gz .Eh (h-el’) aa
B &kl dﬂ/j/tﬂa’ & el ay - Q;E M.,/«f; &
=> M/: /&I’O'b_él;" - Mz:M‘M‘ *

Lo seckion dles armalures comprimeés sera i A Me
(h-d*) T
L asection desarmalvres fendves sera: A - AL s
Ta.Eh

Armalures lLransversales :

les armalvres bransversales seront calcvlecs avec I'effort branchant maximal ey v

Les armalores seront o doplted s ¥
plecs povr lovles les Lravees o PG copsifese”
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Contrainte de crsaillement .
i

lo conbramnte éanyenfe av P/an revire o est donnee par: {o).é_ T
6.z

T-'f/'/ar(‘ branchaonlt maeximal
b: largevr oe o nervere
3 bras e Levier = '?/3 A .

Contramte oe crsaillement acmissible

7 L =
B G f G . ChouBE T
i _ = > S
5/ Tl & B¢ 2G5, — Tz (45-2 ) 9
s/ &s ¢ & on viilise des codres®e el elriers dlroils

s By < &4 <50, on emplue des cadres et elriers droils plys dearmalvres
S; The B an doié changer /e beton. ' [inchnees

Contromte admissible des armalores Eransversales :

La conbrambe admissible de traction Tar oes ormalures Eransversales drortes est:

0:?5 -:ﬂ Gen ave Pa: max [-!/3 5 A= g'_g ] st la section comporte derepriie ofe
Jae [bf/‘an ege .

Ecartement oes armalures Cransversales .

Elle est donnee” par: £: B-UstAe Ae: 3section o armalvre bransvers.

Liecartement mayimal admissible E. | max
! Disposition pratigue des armalvres (codres)

Le premeer plan d‘armatures transversales sera place” @ yne oistance de

lappus egal a .Ef__ 5
VeriFications

Condition de non fragilite’:

A 069 bh. % - o069 .53 .
Ten Y200

Povrcentage d armalvres

Le paurcenfa_ge lotal mimimal des aciers longrtvdinales sor lovte /a
fanjuear ale /apar/frf dord Elre ofe O,3% pour lesacers debavte oo herence.
éef:aarccwfage lotal maximun doit élre de 2,5% L k.

Condtleon ole nop fzfsaraf/bn .

Dans /les r/:/sh)‘:'caho'ng de calce/ relatives a Ja frsseration dv béton , On prend

en comple les sollicitations de service uniguement soit G+1,pp - S
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On caleele :
o K7 .o 4y (f2% ) % . ke 1,510 fissurabion peoninible.
7 Ar10ey = 1,6 barres hauoles aherence
; ‘L} A ] 1?: d
el or clost i/t"/?/[/t.’f gue oz & ””"/’”"" 7, @),f -Elﬂa/{’ /f:m]

Verificotion a /o  fleche -

Lo /a:ﬁ/’/ca&an ole Fleche se fart egalement sous /effel oes sollicilatbions
de service - Les caleeles  ne comprennent pas /lackon des svrcharg es
climaltigues Sort ST: GHL2ZP.

7L n ’e;!‘loa! necessaibe de donner vne ‘/c/!é/'/‘/cac‘/bn d:f/céhe povr les

FPovlres siles condidions suvivanlbes sont verifrees
. he

) _..
£ "% by . havleur tatlale de la section
<. i‘; > 4. A L : /aorfa,-' lbre de /apaot‘rc_
¢ T e Mr: moment max en traveé
8- Z.% & a.('__ moment mardans /estraveas .w/yao.m:f 17dependanles
en

Seclion desarmalurestendves .
Largeor de /az P ortes .

havteor vii/e ofe lasectron .

Sl

;o ; i :
n: Limite o elasticite” nominales desarmaltvres.

Veri Freation de !adherence.

La contrombe de /odberence viso ves de /entrainement oes armatlures est:
£ - S T effort tronchant
£ 3 =P perimelre viile de l'armalbore.
La contrombe d'adkherence admissible o =4 W .0 = 2.25. 59 =7% 7Kg JSem®

Condition oe non ecrasement av betor .

Lans vne paréie covrbe dyne barre tendue (Encm_gvc’ ov changement
de direction ole /‘armature de Lraction ), /e rayonde covrbure s ooit
salisfaie a /'enaglite” swvante
s 0,10 @ (4 d 2
§5;a/zam£/re ole barre
d : distance ducentre de covrbure dela harre a'la paroi dont laprorimite’

avg mente /e danger decartement oly belton (&3 5cm)
V:d barre farsant partie dvn ensemble ole barres oisposees en < sev)

[Z?f'{-,
Yovr f-26, ny o010 8 L5 (4,7

"gjg S'S_ )ri = "facm

Conditipns avx a,npwk .

a) /e ffort branchant cree oes efforts de compression o/ans des Lielies ole
belon inclineds a 45°- TV,
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Povr gue %" < Ga, o0n doié averr: C>,£__ - Co
bo . Tg.

7: effort branchant mayimal (aveappers derve)
bo: Largesr minimale de lapovére .

C: distance v nv de I'apper avpom
ov commence /oncrage e / Grmatvre. ( TVZ
fﬂfﬂr/'er/rc P Ce=g- ().

Q: &oryear av polteaw. 4_Cf

2 rayon de eovrbure .

b) Conditions sur /s armalvres mferievres:
La secliorn mmnimale oes armalvres oe braoclon /k/er/cz/rcs, ges ooy vent
elre condvibes J¢Sqv’a cel appu) el ancreés lotalement au delo, oot ebre
Susseplrble od'eqgurllibrer un éfford admissible egale a 7‘4—%. '

M:  moement fechissant con cidere” en valevr algebrigue .
T : effort lranchané considere’ comme positif.

7 4 3ﬁ dosl- resvlber oe lo combinaison /a plvs defavaraéle,

C) Ancrage des armatyres :
l'ancrage des armalvres longrfodinales dans les poleavr e rive el
o langle doit élre effectve” conformement & la frgure svvante .
Ay s, mar f30d,50¢m)
Gy Lo f

ta.

A




G

Ferralage des povtres ov portigue longitvdmna/ 2.2

weay| Sechon| M tm |Origine|  Af ad & A cmt Ferrailfage adsy
1 [-379 | SR |owe333 | 45,8 | 2914 | 4,230 4182 3Ty
1-2 | 6,9vy2 | SR |o0098 | 9%S | 2955¢ | 6€3% | 4é2 3Ty
£ |%¢31 | 5P |40233 | b0 | 0933y | 1,538 4162 3Tiy
5z 2-3 |o512 |5F 0,0082 | 109 6,959z | 0,52 it 3Ty
3 |-2212 |SP | 0,0230 | 60,5 | 59338 | 1,529 | wéz 3Ty
| (379 [as15 |SA | 0080 | 109 | 09593 | 9517 wéz | 3Ty
| 4 |-2,262 |Sh | o023¢ | 595 |0 9329 [1,560 4,62 Ty
$-5 |0, 4¢y 5B | Goozz | 415 | 0,9615 | 465 4,62 3T,
L 5 |-22¢ |5sp, | 90235 | 591 99329 1,558 4,62 37
) -4,63¢4 | 5k 0,069 31,5 d,8920 | 4, }8Y $E5 37, + 172
9-10 | 4 690 | SP | 0,077 Fo,§ o9415 | 1,151 Y62 377
1o |-4,474 |5h |oo4éc 41 0,9108 | 3,161 bi62 37,
< 10-11| 2,319 |S5F. |0,029% | 52,5 |0,92r9 |4,956¢ 4,62 Iy
11 |-8350 |5h | 0,0871 | 2%,1 |o,3912 | 6097 £99 3%, o 875
11-12| 2,865 Sh |0,0299 52 0,9254 | 1,992 4,82 37y
12 |-5,331 | SR |o,085¢ | 35,8 |0,90%6 | 3,805 L2 37
72-13| 3,958 SP;,M 4,030 51 | 9924z | 2,059 .62 3Ty
13 |-5,329 |SAR |oo55¢ | 35,8 |0,9076 | 3,803 462 3,7,
17 |-3, 429 | SA |0,0983 25 0,8350 | €,923 ?, 70 3Ty + 2T,
17-18 | 2,704 S@ |o,02/9 6E 0,9351 | 4,44 # 4,42 370y
19 |-6y32 | SP | 0,0671 | 34,9 |OF93% | 4,632 5,65 (3,27,
o (121904760 | Sk | 0,000 | 402 '0,9533 |0,531 Y142 3Ty
19 [-&,273 | SR |0,0698 | 32,¢ |4, 3950 | 4,471 5,45 3T 4277
19-20| 0,908 | SA | 0,009 95,{71_";E6_§ 0,610 4,82 3T,
| 20 |-7,29¢ |5R |o0,074 | 29,5 |0837¢C |5,238 8T 82 +2 T
' 2021 2962 | SR |0,0309 | 51 |0,9242 | ¢, 001 4,42 I
<1 |-%,299 | SA | 0,071 29,5 0,93%€ | 5,291 $47 3Tie+ 270
25 | -71 4yl 5P 0,41937 Zz I6’, Féy9 -P8;513 40,05 3T+ T3¢
25-26| 4,406 SA |og0251 | 57,5 10,5310 4 643 G862 3, Tay
2 |-3353 | Sh |o03919 | 28,2 | o,5840 |5,8110 | 4, 8% 3Ty + 2T
g [ ot | SR 00091 (102  |0,9573 |0z 4,62 3Ty
¢7 |-£5#5 | SR |g,0720 | 28,y |4,5958 |5,503 5,65 7Tz 4272
2728 9940 | SR |0,0098 | 9%5  9,955¢ (0,633 | 4,42 374y
28 |-4,3715 | SR |00909 | 443 0,3789 | 6,351 6,88 3T+2T
2529|4962 |Sh | 90309 | 51 g,9142 |<,062 4,42 3Ty
<9 |-9,#13 | 5K |o0,0009 | €6,3 0,789 | 6,379 £,55 3Ty +2Th
33 |-11,879 |SR |¢9723a | 21,5 |o0,89630 |¥%,%57 10,05 3Tee + LT
333¢|4,76¢ | SR |g,0289 | 53 |o,92¢5 | 7,919 4,62 | 3Ty
34 |-Tae6 |5 | g,0379 | 294 | 0,596 |5,y19 4,05 3Tz +275,
i 34-35 | 9902 |5P. |0,009% | 998 o563 | 2,607 4,82 3T,
35 |-8,1%6 |SAR |4 0554 | L3,y 0,321 | 5,972 6,88 3Tiv+2 T
35-36| 0,946 |S5P, |0 0038 | 215 0,955 |0,63¢7 Li82 3Ty
3 |-99%83 |SAR |o0932z | 25,3 |0.¥77y |6 5588 I 9274 3Tiy + 2T,
36-31 | 3942 |SR |2,0309 | F1 0,924z |2,062 4,42 3T
i? |-2,991 | SR |2,039337 | 257 437y | 6,537 €35 3Ty #2Tia
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Ver/fication des contramntes

Nivea] seckos| A (cmS| M tom ) E < o= G.‘.’i i
A 4,62 3.19¢ o ¢99 d,893¢ 32 2090,9% £5,3y
12 | wg2 | oz |ow9s | o993 | 32 | 61,68 | 45,27
¢ |92 |2231 |onyss | o833 | 32 | wveo, 63 | 54y
* 2-3 b 68 054% | 0,499 0,893¢ 3% ?;& G& 18,53
3 4,62 £,212 | 0,999 0,893¢ 32 144 5,1 45,25
3=y ¥,62 4519 o,499 018934 32 F3¢, 5o 12, s;
4 9,2 1262 | 0,499 | 0,393 3 448,53 46, L7
b-5 | 442 2,464 | 0,999 0,993¢ 2L 203, #¢ 9,50
5| wez 2,24 0,499 | 0,893 3z 14%9,52 | 4y 22 |
- 8§ 63¢ | 0,611 | 0,334% £33 3587,79 | 124, 77
3-10 | 4,68 4,690 | 0,499 9,393¢ 32 ——4144} 34 24,57
10 | 4,62 b97¢ | 0,493 | 0,38¢ 32 2928,9 | 97,53
Iﬂ 10-11 | 4,48 £ 819 o ¢99 0,893¢ 32 1545, 48 | 57 47
414 £,98 £,350 2,743 00,9753 251 IP4EBGE | 749,30
‘ 11-12 | 4, 6& 2,865 | 0,499 70,8934 EF “1275,59 5%, 61
. 12 | 92 5,331 2,499 09,8934 32 34 83,32 |A409,9¢
’ 113 | by | 2358 o499 | 0,993 32 1934,43> | 60,51
Lo 13 wée | 5,329 | 0,499 8,993¢ 32 2458, 56 | 109,02 |
L7 (%P0 |9yt (9832 | oz |23y | 3301, 162,47
1 1719 | 462 | Loy | 0,499 0,993¢ 72 1372, & | 93,04 |
18 | 5,65 | &y32 | %617 0,994§ 283 7y #8,55 | 122,91
’m 1513 | 4,42 | 0869 | 0999 | o993¢ 32 TEL L2 |17 47
| 19 | 5,65 | 19 | o617 | o355 | 233 33¢3,35 |11%, 25
19-£o | 4,62 0,908 1499 ;%934 3¢ 594,43 12,58
o | 5,45 7,294 0,611 a,8945 25,3 3944 ,72 | 139,40
; 21 4182 £,962 | 0,499 2893¢ 7z 1939,09 { 62,60 |
| 21 | 5y¢s %299 | 5414 0,984s | 28,3 39y%,4 | 139,48
s | 1005 | vz | 4,09 | 0,85¢3 | 19,3 | 373342 | 431 |
e3¢ | yé2 | 4406 | o499 | 0,933 | 38 | 15%5,10 | 43,22 |
¢ | 488 | 3553 [o,743 | 08753 251 | 3524,42 140,42 |
| @ |&-27]| Y42 7,996 #a,!rsu g,893¢ 32 586,57 | 12,33 3
| 27 | 545 | %575 | 0,617 | o085 | 243 | 409670 | 149,76
! 2728| 4é2 | o940 | 0,439 | 0,593¢ | 72 675,38 | 13,23
f 28 | 4,87 | 8715 | 0,743 | 09753 25,1 3911,29 | 155,82 |
2829 | Y82 | L9482 g, ¢99 0,593¢ 32 1939,09 | §0,60
F <9 | £,58 5,773 o, 73 00,8753 25,1 g94e,38 |755,79 |
‘ 33 1005 |41.879 | 14,083 | 09553 19,8 | 3R30.4r | 122,02 |
34| 4 d2 | 42,76y | 2,999 | 9,993¢ iz FB54,03 | 241,72
7¢ | 5,45 %46C | 0811 | 08845 | 23,3 voRk, | 142, 68
L Prr| wbz | 2902 | 0499 | o893 30 | 590,50 | 4er
is | &, &% 5 186 o, 743 | 08753 25,1 7677, 87 | 144,37
3r-3¢ | 482 2,944 o999 08936 3e §79,30 | 19,35
5 | 4.2 5983 | 0,743 | 0,9%53 25,1 4031,57 | 160,42
3¢-37 | w42 £,942 %499 0, 8£93¢4 ) 4934,09 £0,680
7 | 4,87% £,281 | 5743 0,8753 Zs5,4 Yo030,67 |99 55
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Armolyres inferrevres avx gppuis .

T e S A L
4 2 3 y 5
Niveay | Sechon| M Em | Otigine | A K & Acmb Mf«m//a,c,
1 | 2,462 | SR | 99275 | Sus 0,9481 | 4830 (3,3:) .
L | 4607 S | 0167 775 06,9429 | 4,09 339 37,
¥
3 |[4y% | 5K 0,015¢ | 75§ 0,448 | 4,00 339 37,
7496 SR aﬂzi'fs‘a’]L #5,5 0,9uyg | 4,019 339 37,
5 | 4,601 Sk 90167 ‘ 32,5 0,9429 | 4,092 339 3T,
9 | &218 54 ﬁ%w 32,4 0,550 | 4430 545 373,27,
40 | 3,973 j SB ‘o,am 4,8 0,9135 | €79 wr 3T
T | # 74y : Sh 0,0808 | 28,4 Lé"m‘? 5,430 ‘8 37,47,
12 | 3467 | Sk | 00362 | Wby 10,91.5’( 2,43 whie 3T
43 | 3,499 Sh |a,03y3 [ 45 0,920 | 2,890 Yo 37,
‘ I 14 9, 002 A ;d,asss ; 5,8 0,833y | &,402 7 3T €7
’ i 15 |58t | SR |00613 | 33,¢ 0893 | 4,20  |sk Theeh
- | 19 | 5413 | S @535 74,8 0,99% | Y015 54y 3T+l
'; 20 | 5,452 { Sk }4059? 2,2 10,9023 | 3,70 565 7Tty
| 21 | 5243 T 5K, Tja,as‘y; 3¢ 2 1 0,9023 | 3,339 wbr 3y
| 1 % | 14023 | 5 14 1150 22,5 9, 8667 5,124 M 376,27,
i 26 | 3352 SE ' 4, 076F 243 | 9 £871 5,330 s Fyrele
T | | &9¢9 3 0,072% 30,3 | 0,889¢ S 040 |68 377,27,
2P | 4 éeq SE  |gosar | 312 14,9978 | 3,820 |60 3Tgrelin|
29 | g ésq 56 0,0695 | 31, 4,598 3,820 488 3Tig,27,
L 33 | M98 3 0, 1194 22 2,8649 8,530  mas 3Nl
| 3y | 5222 SK 9 0858 | 73 98578 Gooo 330 3Tyl
e | A58 S 50794 | 25,8 5,8858 S rpe 489 37ig 2Tz
36 | &332 BYrA 0,073 30,4 0,8899 5010|688 3Ty.2Th
37 | €393z DY 00723 3o,y 2, 8899 s oto K88 3Tyr27ra




i

Armatuvres inferievres

Aveaux Apowis M~
(&m) ) T (g)
- L] = s a "
i },,5'-]7— 4,339 £0 4,62 ‘ ATa "‘3
e |a 71538 | 1o, | 12422
Tt | g | 2 bt e
B 3 = 7089 3,39 419404
a0y | 2,237 hibl —
¢ |22 G300 | 39 102
Sq9b | 240 62 e
5 3,2 L ‘ = g
Albol 31093 <0 4 (2 / A4238
9 6,624 sy (o = =
b ‘”;i‘l 4,970 <o 56 =
4o | uuty F1700 | T (B2
| Sam | S130 | <2 i =
. =t 75940 wid2 |13
3.4 &, 93¢ <o ¢85 >
= Gca03 |y | 188X
7, 46t G 467 0 48T ; —
= - 76401 | 1 Tein
= = g Ge62 49404
47 |au¥ Fon | Y, [
= 4 s - 5 4940y
e F1a97 | 153, BB
234 | G932 | <2 Tié =
™ A9 6, 2 r - —
| 4833 | <2 67 -
e a2 Lot - L =
= r’ - - - 23130
21 3,817 - =Tl p
F 43 | 4260 b 565 -
25 |ane st i |
41,013 ?‘ 351 <o 40,0 1940y
24 3,358 it =
352 | 30 e 6,89 ——
T 23 |-51e 20755 o L=
e - : 125796
28 .1,?". e = “ < s
oy | S | <2 “r —
o 24601 | 7 gy |[488%
l“t’ 9J o = - £889¢
73 1187 ZHydé <, 5 arog
T — = 2989
Ty _3,uéé 99200 | ~F0, 05 13424
8 g2 | 7996 | <2 b6z =
~ = Go3s | o550 122
358 5409 {eo V142 J —
38 4,382 — T =
G932 | 9128 <e < 93 295891
— = Fonss | T gy |1HE
7932 | 9,535 | <2 7 =
37397 ’ %, 55 2879¢
23896
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Armatvres Eronsversales — portigue 22 .

(5R7)

Nivea| Appoi| Tmax )| Togil €6 | T Ae @b Eemy | Elom)| Ladots
1 | 4,389 | 6534 | 813 5; .2',01_‘ i 41,51 81,; “20
& | L,H1¥ | 45,44 | 5,03 21, 2,01 6oy | 23,5y | S

7 3 | 2233 | ysiey | 41y | 31 201 81,52 | €521 | g
4 | 2,480 | 44,23 | 59 31 2,01 }3—’% zig,isx 2o
5 | 3,008 | Y62 | 3y | 312 2,01 | 58,82 | 249, | 2o
9 | 4,856 | 12,7} | 8,99 i 28,97 é,;i_ | 3%, 5¢ V;rr.z;jars T o
40 | 5,130 | 21,53 | % Jo i 31 ¢,01 { 3,50 | 79,73 Pz

w | 1| 433 14930 | 9,3 1 P 2,02 | «2,0_1 Li_hf; J__&'f:f | 2o
1 | 6,663 |109,04 | 12,3 | 30,43 2,01 iZ%,Sz L 13,% 40

.

13 | 4792 | 109,02 | 12,5¢ | 30,43 | 201 | &% | 73,37 | 10

1% | 6,802 | 162,43 | 12,40 ‘LY,Xﬂ 2,01

|
18 | 6,932 122,81 | 44,92 | 24,¢8 | 2,04

m (19 | 4833 |47 9r | 8,96 | 29,63 Zoi | I | 20,9y | Lo

|20 | 825} 139,40 1530 | 23,87 | 201 220 | 8,22 | 3

21 | 5,20 | 139,43 | 1531 | 2288 | 201 | 2208 5,19 | 3

(&5 | 30 481 74,34 Z?,Bal 2,01 | 23,50 9,9 | g
i 1

2| 1730 | 1vout| 99,32 | 23,77 | 201 | 28J3 | 10,06 | 3
= — s =t e — 7“, S —— —!_

I 124 5,489 | Auy, 3 | 10,77 | 2% 41 2,01 33,19 },lm!

28 | 3y 16,82 | 1569 | 2446 | 301 | 51 | F 40 |
[ 17 SIS _+—
(€9 | 9,333 |155F (43,39 | 26 4é| Zo1 | 1958 | 3,40

|

|33 8,013 | 195,42 | 14,84 | 3,64 %01 | 22,32 | Hivyo

3y | 3,994 | 142,68 | 14,82 | SA 09 21 | 22,38 o0

e 35 | 5459 |1443% | 10,49 2327 2,01 72,19 | %yo

36 | 9,128 | 160,62 | 16,91 | g or | do1 | 19,96 | #Hyp

RS o e I o

3'?’ 9/Y3I 4‘@,‘2 4?’,‘} ad;a_j’ 491 —/’/"O ?)}90

2one nedale és/“’a;(%,!?.;é,iaa.):ﬁ:{c,n_/; Zone couranle € ¢h: 20
3 \
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Conditrons avx appurs

Co :M: 9,85 cm -
e c)> Co V-‘_’r'rfrcc’.
C: 40. (4+10) =26 em.

Condition de non entrainement de barres .
Tmax = 9, (/Efo )

o = LMY 1028 - 13,75 Kifutc Tz AXF Kylem® g
{0,571 . 7. 3¢ verifice .

Verificaton a la fissoration

q?f:__i”__: 0,077
EAE =R K = 4570
'?: 7/&
e,
0= A/_Lz £ = -333‘;?/559/01& Sbmﬂ): 1/ 8 cm
a 4 #10,
Gz 2y [(Kn o‘:}’/z = F139,74 Kylem®
P

Ta ¢ mfa{(}mx (G,03), -Zfﬂm{j/mzj - 2800 Ky fem®
verification ala fleche

4. he 5 4 = o,772 > 0,05

L
4. fe Y Mo o o, /18> o, 107
c 10 Iy
i. A \(Ls. = AL 2 boh ey A ¢3. 3% 9,47
doh Ten Ten y2oo

c est verifieé i/ nit pos obile de donner vnc Jusbf,'m(‘/bn ofe flcehe .

Condition denon f/‘agﬁ/f&‘ff
A : /af/u:peéf?c seckoy d'armatore adopteé . 3,39 cm®
A A1z #4As= 4,068 .
o [

Ayz 4635_ b-h= o £9 cm®
Ten

\/er\/fr.:’.e/ :
Condition de non ecrasement dvbetlon :

le rayon de covrbure A doit etre ov sabisfare a L""'m'eja///r’rwmnfr:
Ay o1 F 5:5, (44._{)1)
Cho &
ﬁmﬂx: 16 mm V= 4.

P
ey o f. ‘f,é.i’..a_g (A4 + 7 & ).’!: 3¢5 o~ 4/0cm’
68,8 4y




Fgrm//&ye a/es/pauffas v /oarz,‘f'yz/e longitodimal £-1

83

Niv. \sacton| /1 Em |orgine| Vo4 £ Aleat | (et _?’C/c'o’aa’c;a/‘as‘ .
1 |-3/3%2|sA | 00343 | 4 %é | 09201 | 2,337 3,39 3T
1-4 | 387 sPr | 00138 qo0,5 5941 | 0,90 339 3T
& |24 | sp | 9,018 | 54,5 | 9r93%1 | 1,773 332 | 3T.
,ﬁ 2-3 4,03y SPe | &0161 bl 4 2,9438 | 4,04 3,39 72
8 |-2439 | sAh | ootry | 5% a,2306 | 1,686 3,39 3Tz
37 | 9045 |SPs | 80148 | FHS | &9460 | 596 3,35 37z
Y |-, 463 | sA |o0t13 | S65 | 29301 |10y 3,39 37
4-5 | 0,946 | SPs |o, 0132 | 92,7 |0,948F |2 Fb0 .39 ITi
5 |-s,93 |58 |o0,0tc3 | s6,0 | 03301 | 170y | 339 3Tz
3 | -¢,34¢ | Th |o,9726 | 36,4 | 0/F833 | 5,037 | S.éY 372+2 T
9-10 | 1,956 | 5K | 0,0193 | 6%+ ©,%390 | 4,270 | 3,39 FTez2
40 -.823 | 5Py | 00503 | 39,2 |2,3060 3,425 | 4ét | 37y
g len|ogss [5h loorse | 32 (03485 opro [ 339 | 37 |
1 | -wrvz | A |a,049y | 38.4 0,908F 5,229 | 545 | 27+ 2T
#-12 | 2,200 | SP, |o,0889 | é0,5 |2,9338 | 1,520 | 332 3T
12 | # 434 5 |o0,0191 | 29,4 20,9953 | 5,571 | 5658 3Tz 12Tz |
12-13 | o, 708 5P |Getto | 97,5 29531 | ¢,720 339 3T T
13 | -4,809 | SR |o0501 | 37,2 | ,9060 | 3,415 Gz 3Ty J
13 |-%79 |SA |eo,1016 | L4is | 6,8734 | £,569 6,88 | ATy e T T\
19| 2,200 | 5P | 40236 | 59,7 |o9329 | 4,062 | 3,39 | 3T |
18 - 4718 SFh |oiotot | 30,9 2,£911 | 4,%9Y 5,65 J 372 fJ,T.J
o || 10es | spy | yozs | 6y 2,9%% | 1,370 | 3,39 e
19 | 5429 | A |0,0000 | 26,5 | 2373y | 4,313 | <98 | 3Tiys2T
19-20 | 1, %40 SF | o074y | &£# 92,9390 | 1,130 3,39 | 372
20 |-1633¢ |5/ |0, 1038 | £3,6 | o, 8705 |#,6%0 | 1,30 | 37y +2 70
Q31| 0,703 |5P1 | 0,4710 | 91,5 | 99531 | 0,31 | 7,39 | 37 |
21 |-6759 | Sh |2 0%05 | 314 28913 | 4,873 | 545 | 3Taremm
25 |-14,532 |5R |o1234 | 21,5 | 98430 | 9,823 | 9,11 | 3Tig 1 £ 75
er-%| 2,408 | s | 0,002)| 55 0,922 | 1,805 | 3,39 |
U |-341 |5~ |0, 0850 | E¥x |aff2y | 5,967 | ¢,8F | 3TiyteTe
T 23| 2,592 |5 |op230 | 55 0,9256 | 1,79¢ 3,32 T 3T~
2F | -1ut06 | S |2, 1158 | 82,5 | o,846% | 8,292 | 9,77 | 3Tie + 2Ty
2728 2,0r% |5P. | 0s025¢ | 57 6930¢ | 1,69 | 3,39 R
2B |-11,620 | SPe | op1212 | 20,8 |0 8691 | 8,653 | 9,11 | 3Ticr 2Ty
29-29| 0,708 | 5P | 0,or10 | 99,5 |0,9531 | 0,320 | 2,39 EE
29 |21 |ShR |oogvz | €%y | 43921 | 5,960 | £,88 | 3TiyreTn
33 |-13.29¢ |SFe |o,1045 | 45 |08339 | 8,0% 9,71 | 3w +47n
3-3y|% 182 | 5hR |20332 | ¥FF  |43376 | &, 3,39 | 3T
3y |-%.4¢s |SA |00 | 24,9 | 48807 | £,16F | 6,75 | 7Tyt 2T
1 |33 3,057 | 5P | o0313 | Fo  |a9231 | 2,130 | 33 g
I |-1z,271 | SB | g 1250 | L1 2, 8611 | 4 1¢0 10,05 3T+ € Tig
5-38 | 2,222 Sh |6,0305 | 91,7 29848 | 2,033 3,39 Ens
H |13 | 5B |o,1252 | 21,5 |o,9630 | 3,839 | 9,17 PP T
363 | 0,708 | 5P | 0,0t10 | 97,5 0,95 o #lo 5,19 37
3% |-92,428 (SR |eo879 | 24,9 | 0/8%03% | 4,158 | £,8% 3T, + 27




S7A

verification des contramtes. & g2
My |Sect| Mom| Aemr| & E K Ta Miad  Tp 7 il
4 | -3392.| 339 | 036 | os0sy | 38004 [et335 | sy
4-2 | &, 88% | 3,39 0,366 | 0,9069 | 3%y 799,719 | 22,32
|39 | 3,39 |o36¢ | 09064 | 38y | 21718 | 14,31
g €3 | 723y 3,32 036¢ | 0,906y 384 909,49 | £3,6%
3 -2,439 3,34 0,366 | 0,904 38,4 21453 | s7,. 8%
34 | 0945 | 339 | 0366 | 0,906y | 384 931,21 | 21,65
4 -2457 3,39 4 3¢8 0,906y 38,y 214§, m, $6,42
Y-S | o4 | 3,38 | o | 0,906v | 3ty 244,13 | 19,38
£ |-2463 | 3,39 | 236c | 0,906¢| 35,y | 2446,y2 54,42
9 | -6,986| susr |eetr |omsus 23,3 39| 133,12
‘ 9-ie | 4,814 3,39 o1 364 9,904 33,¢ 4432, r1] 49z,51
10 | -Y4,%43 Y6 C,5999 | 0,8%3¢ 32 ﬁﬁ 98, 6%
1011 | 0,878 | 339 [ 436 |s,906 | 33,4 74,67 | 19,45
| [ | -4 242 kS |cibrr  |o80Yr 23,3 254,56 30,62
12| 2,202 | 333 |o36¢ |o%064 | 33,4 1936,8r] 0,44
1t |-%639 | siés |oétr | ogays | 243 131,30 141, %8
213 | 5,308 | 339 | 0346 | o008y | 384 §22.35 | 14,22
| 15 | -4, 509 468 | %499 2,983 ¢ 33 3748,2¢  95,3%
1% |-9,9y3 | 6/5F | 0,743 |o,8753 | en1 Y372,6¢) 17y t0
11-10| 4,265 | 3,39 2,366 | 0406 33,4 1998,2| $1,48
|15 | -¢,338 | Sié5 | o611 ogegr | 22,3 340,43 | 429,03
4t-19| 1,995 | 239 | 036¢ | 6,906 | 33,y 1954, 32| 45,49
} L’fﬁ 5,629 | 4,89 o293 |o9757 | es2 772,69 154,29
| 15-20 | 2,860 3,34 2344 29044 22, 443,03 | U0
' © 20 |-10,314 }to o3z | 09,9698 | £3,4 4732 | 438,37
| 20-21| 0,708 | 3,39 | 536 | 29084 | 34 ¢d2,3 | 44,11
| 21 | -6,959 | 548 | 6417 | sutyr 25,3 | Msri40 479,16
| L | .11,823 | 2,17 :f'f"’fr_ a_,gg&___ 2:,717 1 ?o?w,ﬁ‘z'ﬂxea,n
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Fou tes

Jes ver ficatons Sont solrsfaites .
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L 4

\ 4 -
Rouvtres a mrs-hacvteer oo pork goe 33 (hansversal )

On Seppose goe fes efforts sismigues sont repris par les

' deox porbgees o porfed Souke ol povtres a mis- baokor,
“ / .

do0 ccs cermerps reron’ FerroilecEs Sous /e zﬁarjré'f verbéa/or

&ﬂ/‘?y!mtﬂf. 7, So f  foes GrALER &.—r) enec )

Pagre Py fg. ry - B

Reaction icaber b pa/b’fprafrcaé‘&/oourt qu/e =
985¢,73 » /70 = sgoo,/3 /(;/mé’ = LS A 2 G

2ur. P avRoO.cC.

feactton ﬂ/éJ@jf/' + ,Dz)/%—pm/a/'c ol /df&a/f{f’, 290/c <

35 33.5¢ , 450 2 HFIE 1 /m€. = 3. 7E/ml. =G
Svrcharges /poo’f);-/';-/;-/?—”} D (0,70 +4,22) 350 - STI, A b
Crrzr:- S+r14e. 069 - 5,888 E/ml. = &,
Me = Cf?_‘it - 5,858« 3t
o o L6253 €m
Map = _%fi: 5,34,3x_3L: 5,845 bm.

1o

AR
% e bnr. %0483 - (Kougy o, 09119)

J =

(en frdva" )

A . abeanlo. o g 8 et
esgg.o,ﬂl?.ﬂ.Bé,f
t apils)
As Gigleen fEo SE

3% (%33)
3Ty + 30 (485 em )

7
en f"dVee

avx appv!s

ﬁgmﬂf?ﬂ"f" Foodes Jes C&’ﬂ(if"dz/bﬂs sont VC”T}‘?L’CJI_ {}/an: ex.P. AA )

£ -o/esf'ﬁne fes pouvtres & mir- havteur, a/a/aa,/"fve 3-3. (bransversal)
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FLERRAILLAGE DES POTEAUX

les poleavx seront calcules en/—:./s;rzbn wm/ooseé ; chague polesw est soums @ un
ejffarz‘ normal A el a oes momenls flechissants en béte el & le base , dans lesens long-
bvdina! el doansle sens Cranspersal .
Le catec! se fero seus la sollicitabion ab (5 genre (6 +1,2F) ef sous lo ples cleFa-
woroble des soficitations v £ genre, el ifs serontd ferarfes _s;ymc:ér/;wfm.:néj

devr cas pevrent se presenter
Expose ‘e Ja melbode .

: § . o ’
a) seclion rea/‘an_gd/a/re entierement comprimee AS=AL.

/ [ di :
AL . Mg = moment de flexion /c.5 ov beton
sev!/ de lo section .

La section est enlierement comprimee s/ :

l Ay J €o :_Mé_e_‘(_’é__t_:ex avec -
2 N

Ve effort normal ov CDG dvbetonseul.
€o = excentricite” de /o charge.

_ 5 . ;
Dans ce cas, la seclion sera armee symelriguement ; A7 = Ay .

Lo delermnalion odes armalores se fera par /les formoles sorvantes :

Y

_p= To.bh ; paSMes . e garlv 28 )p.
N NMhg

D.—0,30(}79)-0,50{4-})(/1_35/)6)‘ £z (448 -P)
i o Bl + VD24 EC AR il

£ ) Ao¢

&) Section partiellement comprimee :

Lasectwon est rectangularre ,9n applique la methode oe p.Charon pour /g derte-
crminalion des armatvres A el A” de maniere gue A’z A (page 280 ) aomoyen des abagues.

fx/oase’a’e la melhode .

« - -~ -
M af : mamenl des forces exlerievres vluee's a gavche oelaseckon / ayarmalvres

<
/7, a . momen £ des fﬂn.‘c: exterevr®s Par rw/a/aorc"* Quxy arma tores comprim eé:. [_Eamp rf}x:.u

£
Mot = My Na e N oo dans /e cas dune compression

ML = M-Na N<o dans /e car vne Lraclion -




98

1005035 &= &b p o
— G
!‘(o: _0:_, ({(: _?Md J%:f'ﬂa A/
% Iz -bh* G bht Meg
j?é_ < A +* af s MP’— o
. h

On olilisera /abogue, cbobli' a’ partir de aq S0 I
Correspondant a la valewr de &7 relobive g /o section A

eludiee”. Lo volor de w el &5 Sero wblenve 4 /intersectim C oes courdes 4 el

acondsbion gue on ort povr /lzbsciise & Tvpant C Kok K o A< iobh
100

S/ K < Ko on calcolera okbrs

o ME /o MaE w
/?1 sy . e =
% bh? T b4t
el on véilrsera [‘abague , elobls &' partr ofe of” A
et corresp ondant a lovalkor oe 5 el molire D.
Ale A- &, b4

400

Evotvalion oe /ocontrammte admissible dy beton

Four one seclion fccéanfu/ajrc

—_— N y ;’

0 = 74 Co g, 5 Cag e
Sey 2 <

— -

g - < s> he

o

2

Sections sovmises @ /o compression SImple .

A; > _‘_z__ (_Aj’ = BT N effort oe compression .
g B = seclion olv belon comprime”
To = Contrainte oe compression simple.
7 = Seclions o' besers longsboclis a vx
Fovrcenlage nns male
A ~ o A28 T
—— T = (91 9.2 &3 :—T“'
8 4900 0o, Bz 1,8 poleoe Sangle.
8, depend oe /o position dv potear oo Ay [poteaw cle rive
& = o Botear quelcongue.
Le = longuecr de flambement
9,} = A 4 le A = la pluspelite abrmension oy
4a-2c Sectron
& = enroéaye.
&y : o4 2160 aen = conlrainte limite ofes acers
Jen

long, tvdinauy.
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7 A/’ 5 L - \
e e S pour les seclions enbierement comprimees ov les seclions sovmises a fa
& Compresion simple .
s N /s A/f . -
0e oivas e povr fes seckons partiellement comprimees 0n yrrrferaro-
8 b,}’: auv c//ajmmmc e Nower
— -
L S
=
0 + Va
"

- L o disbance entre les barres verbicales sur wne face dvpobeau ne dpik pos eposser
ESem  en Zone I el T et 20 cm €n Zone Zr .

~ Lo lenguewr minimale e recovrrement est 5od.

-les rmatores Cransversaler dorvent elre Sar coches ef Soc ebrers ferme s,

~ ;pa:emc»d‘ aes ormalores lraonsversa/es

Zone noda/e A min f/ﬂﬁ,"/fcm) = /¢ em.
Zone covrante b g AePp = 44,8 cm .

c) Flambement oks polteaci .

Tovs les poteavx ne soné pas soyel qu Fambement car _cgg S 794 cm.
e = G 76
e - toonjf/t.‘ur Jff//a'méfm en &
&5 = longueor bl du pofere .
a = pls pelile dmension defa section -

Armalures lfransversal/es .

- . 7 -
- Cor grmatires  sonl desltiners a sopposer qu gonflement- du belon et v
Fram bement ocr armalores,

- Posi tronner les armatores /anjm"'u:/waies.
- reprondre /Effert lranchanl ens ler /Da/@.’aax.

- Dons ce crs c¢, ba armaiires Fansversaler sonl-[cadresr efvers fermes )

Recomm andalion Jo CTC .

Armalore  Jon 9/ lvainales :  ces Barres orvent: chres des barrer a2 hoobe adberence.

a longetor minimak e recovyrement el SO = 70 cnn .

- Dramerre miunimum  eit 12 popn en Zene I ef Ty en gone Z etz
= /’gy,rfc,y/<755 minma/ folal des armalvres et de :

Zone LetZ a8 % 5 Pofeaon interieurs

foleavy covrants (. e fagade )
£0% 5 B ey c/’aﬂg/c’.
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70% S pofeavx imterseurs .
717 S Toteaox <ovrants [a@fa{,ade il

%252 5 Pobaux of2ngk .

Lone Z

/ﬂ#f{c.’ll/&’jf PIAN I APAS  OF CRS-cl :

Lor Jes pofeavy
904 . 40.55 = SEcm.

Zone nodale i 4 o
Zone covrante : 2,5 = gazr_.mer: 35cm

Verifieation o e fHort brgnchont :

X

7= Tmax (Te J& ) = ¢ 092 ¢ - ¢03;

Fovr un cedre + 1ehrer Ap= £,01 cm® . Z:g
7/
0s¢ = 2Yoo. Kglem™.

?
. g-36%
4. _ty00. ¥ . £,01 = Z5em. , 3}, T em.
£092
Jone covrante & ’\C 42 . = 14em

50196 rbaa/df’d é s Min {40 w,fs-cm) 2 12 erm.

jone na,/a/c on prCy &= A anny:

Armature  fransversots

VORGP P L R e R e

b2

To: OLE0L - 1oy < 40,91) Kyfem? -
35. ?365

o= }'J s X 215 lawca la A1rced) ononetceret .
3

7 A< 15

1=
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